|.é(tl—'41

907 iy oS 39S S 38
sl 5 > 19! Jd

W&fl’g@w@w

1] bl



WS o b ¥ e B Y e 1 S e 45 4y Job S o

S 0 Jog €8 o Sl gBe a1, €8 o (T K6 oS (g1 e b o)y 3P Al 410y




S Wb - Colue

:B\.’:’A)"C;.é‘wwo
s yplhlme  2mr 2x3x1
[ = AB S Jshb = = — =1.5
oS Jsh 1 1 1 m
C tBUA ;I ol als ojll

d=ABbis Ldsk=+/12+12=/2m

s yplhalans  2mr 2x3x1
[ = ABC (S o = > =T= 2 =3m :CUA}‘C—SM

d=AC-L'>°‘)\4d}£= 2m :CUA}‘&‘?G\Q‘.?D}‘JJ,



YUYl el alb=YU) jlcolue

YUYl ebalb#zYU)Y jlcolue

.W‘ﬁlﬁ@bg\elgbwubwwc.\é&%ﬁﬁ'w)ﬂ




wwiy b 95 o

WS 0 Jrog dlicd y2 53 a3 4 1 jgom Tame o 00 $0yS0 41 o

T = T =a,
N :
— — dy
— 1 Pl » 1
d‘.‘ LTy 1 7 = T =1,
—
t:t,' d t=t1.
| | }_l > T
T = T =T T=ZI

i >

SW)
|




7 b 4 Cdluw Comns :hugﬁo SO

Oloy

] il o Jawgie Cis g b Lawgio (6055 (a0 S gt > )5




S

Dg9 ABIgE Cude ChE puw 4T 53 g Camio AX il Xy 9500 Cudlo S 4 &S o 51V

Dgy ABlgd  Rio TS g AUl D 9 B AX il X om0 S SIS 3 Sy )51V

CS 3> CR = Gy >




*—Am(tTlE:JUt\lb:leLJmuﬂ) .)'éwwyw”“”#

Olej= B Jl3g03 (59, 1) dlati 93 &5 (Jad o
Sl Aot g3 o) o Jawghe S (XS 0 Jrog o2 A

b oo oW

“Y/ot




Ol 3l dbad 13 S oo Cis g :‘S'Mu}w

2 3 plojm e 43905 1 (poloe bad s
o] dad “j JO & o «dasd

&) abd Ol




A=) gy @
2T g slizal o & abs g L \)éﬂgabj_g&)b}u”q,)b&u

t 5UZAL§L¢M\UZ\}§\4:})JJ>GAQ9JMAMUP:\E:J'\(g.a“

uﬁjwse\mlaulﬂ)_))mé‘)‘yw_fwbbt\ )JJS‘
.“‘)Jﬁ?&ua‘)ééﬁﬁ

S oo GBS 5905 Cased (9 2015 ()
ol po 13500 Cad 9 Cuwl yhio Cis pw (o



£(s)

Vav _

(12,590 009) St

30 A S e S SISy o) — G 10 9a 9 409, S8
WSRO oo LG |y WS o0 &5 ) X ja7e (gLl
1y laisee fugwe 31 alold oy il F yoeio alised olaS 4o ()

A a5U

fo,lo

a As UFs Jlej a3l 30 I e Jaigio ey (0

fCwl Wil o 320

Tl yo iz AS U o Jloj ol yo oulh b clluws (¢

PRy

16—-9 7
=—==23.5

m
8—6 2 S



2(AYeolewd) Sl

45 W23 (o0 (Ll 1) (8 lgm 48 295 loj— (IS Hldged 9, dsgy ST
);0‘* ?w‘ﬁo&ei.&wﬂ)lw a5 19 (§ duold p iy — A

WOV T 31 s o 0,0 X om0 can BB 3 faw 45 295 loj 5 85k 015 o=
19+ 14+ 14 =47  Ccwl goxaty =205 t) =0 Sboj 030 43 jlaw ad 193 lawgi suww b Cdluw— &

Nyl Cawrs 1,83 = 205 Gty = 45 Slboj 505U 4 lgm ad 19 lawgio Cis pw (5 831051 — &

 Ax . _19—19_0_O
At w16 16

Vav



Oboj & G Jd Cond :hu,&o .,’I:.&

* o0

Cus oy
o

bugio ols Agy = A7 (52

\ Ol ©e




& yloj—Cas yaw 413905 (59, 1, Alailigd & i o | 24510909 S0 &) Jawgio WL putd
ol aads 93 4] o bawgio O (WS o Jog p

M= . = Qg (tr 4 t't EJL' Bl ‘b“.ﬂuum)

*

Ja.wwc;&fw




Aliod g2 3 o Jlogad 1 olos bib | 3 (S dlaend QL

oo B3 i = a (B 3 3 liis)

Ls‘s\li}dc;&).w




WU o 58] sy 051051 By 20U g W oS 92>
Nannd uwwmgmgu,w\/

WU o Bl s s 051051 S8y 10 g NS S 9>

5,15 e Ca¥le bidd g cas g ¥



(A1 o) Jbo

ol B 8313 LG 505 KW 40 (Sl X gm0 dlel 43 CS g Jla 3 a8 (S o loj— S g 410500
{4 U;ﬁn}' TCuw! X yomm0 S 43 Oluw 4 Sboj (g 85U plas ya— I
Vv D.”.,{Q.xd“ SDASQQJJS\,{M‘ 04.39#3&5 CLS):. t3 Utz g“%’d"}‘-ﬁ n-

t2 Tl 00,5 gt S g2l C8 oo S gl dbod a3 —

V=0 — <@ s




(Co190) b oo gw by o5 >
wwiy o> g9y >

Wl olh bos »



Ll Coll S pw S g 05100

Wyl e b awgie S w9 () dlaod e g

CLYE g T
o] S a4 (e - 50) Sy (g Wdlre (Co198) cobi co gw b o5 >

Sl Cowly s SO yloj— o 10900



(1) Colice g b o5 >

x=Vt+ xg oboj— o) €5 o> ddlre




z (m)
LA et i . A o ol 1) B 3 A S e 5o olos — oS Sl ge blaa IS
Yoo :
\$ /e E ..UJSGAC.SJ#:L‘)}M‘_;\JH‘)JJS
- i e 5 5 T 0l = oS Dolan 5 4 oy 1) S e p s
Ao f-r===-F- 7
£/ | E

L L1 11 ¢(s) Ax 8 m Ax 12 m
e N/o Y/e Yo ¥/e B/ V,=— 2" —92__ Vo = _ — 3 —
47 At 4 s B= At 4 s

ChlgSy csp e x = Vi + xg Y X4 =2t+0
xB:3t+12



<!

23010 ) G

il X = =Ft + # o004 SIo culy b 59y 5y oboj — oo Woleo
i 03,5 youe 150 oo 51 glaliod 4 1o 5 oz oyl (LI

Sl 00 55 yundi S poxin oy &Sy g LT (o

WS ey &8y glol AU Y 6l 1y S peie ol loj — e 410800 (o

JSs o —y x =0 —> 0=-4Xt+6 —m>

CE g Sl = Cas v S = C8 > S

C sy &8 o =l Cus

t=1.5s

> — | ol Co oy

x(m)

t(s)



ol Coli Olb S g 5510
Nl o b lawgio Ol g (g) daod Ol
ol 93 a3 (o j— o) Sy 5 Wdlro S T 33
vl bes »

ol oo JSb w0 o i 0 15900

Sl SU ds 4> Sy (5 Ao

ol Cawly S JSw @ o - s g 41900



_ _Av_vz—vl_v—vo P Ls
At~ t, — t4 t ’

Sl lomla b il Gloj-Cos o 415905 15 elaw

ol O il o j— sy 410905 g

Ax v+
v = —_— =
t WAt 2

:l:waglo C.‘.&).w AJdlro




i

>o_,’L?°=o

a<-®e

bl bos >

1 .
xziat + Vot + X

b j— %) 8y ddlee

x°<°j U°<0

gloy— b 10908 4o

o Sz Gl 4 gy p2

a > °




Sl Wbl L 5 > oo S Jgo 8

AV ) ’
a:aava—t L V=at+V, X 3] oo Jgo 58
1 . . .
Ax:Eat + Vyt V5l Jouno Jgo 58
V+V,
M=t 2 Jits Jpe
V2 — Vs = 2alx 51 e Joo 8
Ax V+V .
Vav — - — 0 ‘b‘“’9;‘° P J9’°)'5




« Sooand (

(A1 o) Jbo

D oo g S g3 Zewly 30 9 005 Olrll 3l S8 51 Cewyo yle ¢ o b ados o

..ﬁﬁlﬁpﬁl{ﬁ'dﬁﬁd“ﬂgm}hmf»;&wbbﬁ(l.:dhlg.i.fg‘

- ol GG L) &S o0 (W

c el (e QB0 )yt yil i o) Hem0 9 o) - et ps 1905 (o y9—amo o (o

o S NS 30| - Cas o ) OLLh g sy s l0 0 Cwly b 69y uigbulS S5 > 0 (@

Ca=BY o lidd |y (

&) atax!

- lwe—lo) gu—i g 05 i gu_F dydc (O



23010 ) b

G35 Sl 51 45 an3 g0 (LA 1y (5 yxie lo) = oK Hloge3 9yasg; JSC
WS 0 S8 > b £g0 X jamo Sl o ol OLLL L

X (m)

Cowl ediglinssi c FS U yao Jloj 83L j0 S pmto ool &S5 o (I
fly2 foddguunls L
A9 y9 Cawdy |y S pmio ool ol — Ko ol (o

ol (G138 gy ] S g U ol a5 13500 a9 (Sl Bigud AT ]!

S PO =(1 )_ _Im _ Y.y _ o
x=yat' +v.t+x, . rax\? ¥ a=; /57 X =gt ¥ -
vOZO /

.
t=4
x=0 _




]

2(R3018 y5) Jlo

v(m/s) ] S0 Golhe WS 0 O 3o X jame Oluiel 30 4SS poeie yle) - sy 1003

hm § Canl yo bl S o oy 550 I e gloals (W
- - t(s) ¢ Cowl judix YOS U BS o3b 40 &I yie uwgie OLLS (O

‘ 15 x 10
)‘bwﬁ}@o:S:Ax: 2 = 75m

Av vp,—-v;y 0-10 m

TS ’ av At t,—t; 15-5 52




(R840 )3 ) Sl

a | gydgy S dillae S oo gloy - oLLd Hloges
wilgi oo 5 Oloj — sy 5la 10905 31 Suplus
Wb Zemdel Saldily ey — QL Hloged opl b Bl

(<) (&J1)

Sl = ploj — Cas pw ylag0d o




(1,590 000) Jbo
\ oS o0 OS5 3> X jamee Sluclel jo AT 5 podo ylo — ey H10 900
el gydag) S5 wlilos

ol X jame Cpr WS 0 LS Hlo iley srol plus 4o (Ll

Toudguuudd L Cawl onigutinls t‘r 1] f,l Ty 03l yo I yxio OS5y (&

>

Ly U t3 519 11 U jo0 jl €&—— Olb=ybj— o pw g0l cows | L




(19,9 500) J00

_,a5+f"% Sy Cuk pw Xy = HYe ol 50 Ll S5 3o 50 ol QL L X jame gLy 40 (S e

<!

] +?’"5 S 30 Sk paw Xy = +Y o 1

Foa! jdiz o yxio oS 4> bl ()

Py g0 +5
4 m
Xy =10m ,v; =4— V2 —V3 = 2alAx
m 2 _ 42 _
‘= 20m v, = 6™ 62 — 42 = 2a x 10
S 1m
a=1—
2
a =" S
V+V, 6 + 4
Ax = > t — 10=Tt — t =2s

ity s HIIY 1S poxita s 4l iz 31 o (0
5

L Jge,8




|.é(tl—'41

oS 3190 K 39
S0 Pols g K (ol A
Swolyd 290 Juad

WJ%WM

11 olo yg0



g < o > Sloil Cds

RIS 2 e 95 Bl STL GBS o2 Jols

ol S (gly10 0310) o 0gMe .Sl (5 159 oS

9.

ol 585985 O B3 9 F oy Caodle i a8 oo 05151 guinwig yd oS s T g 50



B oo B 1, 598 Sl Sy b S8y 5SSl e Sy 3099090 J gl 990

dilo (0 Sl il (Sl e 5T il jlge (comn 2 3419 (S 9 5 (SB9 3 4K90 O yls @
ilo o Cull 98 o)y e ey il €8 Jlo 3 51

ol yho gl 313,15 LA oy By Bgd CS o Cunsg lids 1y plue! bilod S chd



tgew Jal ueb ;! Jhe
[i',? :;"; ;thp | g

Osd 53 e ol e o1 IS 55 Ly g 28 o | (]
12 g st

S oL ROV S P Iy u,-*'bh-: Slo JSa ) L (o

b 0l Gl 5 iS5 ML ST LD osdgn o)k 6 8 VL

'E' 3
() () et

NS oo i 1y 098 4gSw Sl g 09 Bylg (g o W dSw 4 e — I

W5 o Lads 1) 395 (yoSuw Sl b j (S5 by (695 caumdS (0 (SUSU jek (89— &
Dowis Jae VU 75 A Cuwd (g w0 dg0 0 sl g



0P P9 b ‘
f-Yw,gO
"'\:"SUL.‘.‘ Lbdsﬁécﬂ‘)”) J-,:.h.bl.:..:m‘ .NJ!JJ];J&M‘QJNL{&\&W;&.&})&@M ‘j..)Ls\bJS“:)J

— UL = BES s
F 7 ay F \ a\
. -
() - [ |
my -
a Pam—
F ; ‘ ‘; .F'Y \ | , ay
[ / | /
My

7

£ m
7 Il o e — b
| - i,

el

a o — a X F



Ol &5 WS (o0 o UL o 390 3y A (59 00 e 51 055 )2
8] vi¥Y

3,15 poaiss Caamd (Wil 32) G (59500 b v/

Coml gy b S o v/

2,13 uSs (g akaly 00 bV

Ql
[
S| =l

> F =ma

N

M)y (590

2999 90 9l



(A ,5S) Jl

(il yhio HLisi] )il oyslgne 8 > Jla 3 g SU 9 34lg (lag g )5

Dy WBlgd digad W Coll Gl U s €S (Y
il cobow b (gl 0915 Cowl fSo0 s S5 3> gmnno( ¥
gui B Ul (0 (Bl malliame pumwns 53 e Cus g £



Jol o &2 55 293 a5 3,19 935 S5 a2 o 050 309 9i g P g 990
S (0 3)lg S US> (Jg Ly o2 g 051051 o (29503

] i
il
i \ -
-ll.l. i "
Ll st 1 F
i ] A
- L
il —
i | I
—* o ) —_ —
F F \ F W
' 1

¥y o Y

—
oy q—r

'S
> tJedl wse g Jos glrg p

A S BWE 4D o L]y o caiiund 051000 o2 )

(W05 od (8 1, J50050)0igm (o0 3yl e 93 &1 Mhd £ 02 |



P g i o2 3 (P R0

8ylg00 () S 3985 (o0 3)lg e &1 (o j By 5145 WS1)T 59,0 809 99 (599

Dgui (0 3ylg (ya0j & s Byb 3l y39 So g STy V



P g P 9 (S %0

Ce NS )3 (19505 8,0 )b 1S 0 5 o 0,0 4 43 o (B9 20 )l Cenglio (g9
295 (0 0l Cuaglilo (595w o 390 (0 3)ly (3] 1 poamr S >

L bt (G5 Ay 13,15 (N (3] S5 5 e (S5 41 0, W0 Cuaglite (9,00
D9 &‘9:- M D)LJS Clsog‘.s.o ngﬁg

Cuoglilo 59y dgnd plabiay s (ST 4 32 S o0 bgilus Ig )3 commr (B v/
o o2 31 e dignd (o0 031851 (o 915 93 (] AT U D9 (0 Sl 3 g2
S (o0 C5 b Ok dr g g U UL g L

ol 45U 32 o ¥ 393 (51,1 0,188 (6152 9 0 3940 5Lk S (gl g g5V



P g P 9 (S %0

ol oo gehans p1 3908 8ylg0h 5 3945 (o0 3l s &1 ghaw Bb 51 S 19 spdaw (59 905 (G 9 3

F
AN

IS

\ 4
WVF;V

9u 00 3)lg b 1 panr Byb 1 b (3908 (5950 HESTy



Y=Y 5O
S35 V/okg o om &y Glaa (JS slen

‘)C—L’“‘LSJ}"';LSJ,}:; .J)‘J)‘JSGES‘LS}:G
avprikemondedbaiss dhells

Fy
I ()

Fy—mg=20
Fy=4x10=40N




(A 38 3 ) Sl

Gl b jgamilw] .l o3l ¢ xS b yomilul 43 658 (59515 SO (59, 60K g oy 590] pild

SR8 50 i 1y g Wi g3ly0 Sl ] 43 .08 0 S5 > 4y g YU Bk &y 1/2?2

m
9)’,)3.DJ&=FN

( A Fy —mg = ma
p R 3
Fy =mg + ma
WZZe Fy=60%x9.8+60x1.2
v Fy =588+ 72 = 660N



P g P 9 (S %0

S e U (55ln 0 e 5 3955 (o0 3,13 s &1 g By 315 g S SO (59
] s &8 g Eg SYS 5

F
fs P >
€= ~
Cowl Sl s &5 Sboj U > F=f, ——> s b S Shao!

305 o ) B S e ailin] 3 By ——> F = foa ——> a2 be] S

NS oS d g By —> F=fy > o Skl



Jm‘é)gn)émﬁe

3,10 (Nt Rl (035 5 (5525 9 o 93 s > & > 93 (yy S Wl (95 ¥

L, 51 i olxil gl ol 3929 b idgud o0 B LS ST 5905 oylgis 4 Ues SKo! v/
coe g Cowd 0 o8 1D A50 (40,5 Je Ty gd (40 Ead Wile Ll 03Y S Ko

Fomax X Fry ol canolio gl (53908 (595 (& 03051 b ot Uiamnt] S180ruo] 59 g (& divaiiss ¥/



J&hﬂ‘é”.o,éé.“ﬁxg

fsmax = UsFy 3 9 a9 ol s i 4 plue] SBol G 8 s
3313 &l (5525 9 Bl ol

Jie < Fy ol Canwliio gl (63908 (5955 (6 0511 b o oubinr SBao! (5955 v

fr=mFy 5 9 o 93 olod g (i & ¢ oiin Saol o o i
313 Wil (525 9 (Blo ol



P g P 9 (S %0

&S S (0 (299 U1y g OUD (oS (0 ) (o 4 i b (S8 :‘P’wWGSQX!’
S g ol 4 ol SUb slly 43 g 9 m Coow 1 g I o S

55 ot bl lgis 4 QU (lpiliy 239a (o0 Sl By QUL (el 85 51 (omizmod g 052 e (il )3 ¥
S (0 (S (5958 (SR L) e 93 52 9 A5 (0 Jos o



(A 38 5 ) Jbo

> (SYL 4 gy Coll Gl )51 . oaulS o YL )b ay (S SUb L1y 590 e (59 4 (o>

m 1 * SN . . & m
(g =107 ) 0,90 Cawss 1) QUL (Wil (59500 9 83,5 oty Iy e 323l (SLog i il 2
A y -

T—W =ma
Z
// a T—60=6x2
T =72N

W = 60N



[k

(Y ologs )Jb

Sl o g d9u5 (0 8ImES (5o Vo (595 b (B3] s (59, Coll (g5 L2KG 02 4 com

m v s
(g:lOS—z).%JSgwahéeWOﬁM

Fy

ysbwly, ——> Fy=mg = 40N

Batas .o S e c é X m, é —_— —_—
I Vi wb o S / F = f k — 10N

=upFy —10=pu;, x40 —> 1
mg fr=0kFy Hi e =7



Jbeo

S8l o pb g 3945 3,19 o W F=8N (59505 ,51.5)15 1,3 881 zhaws (59, 4KE 02 1 (s Jlio S0 )3
F Tl (Fgn i a2 3)lg S0 (5950 udly /Y0 s 9 e (2 (2 L]
N

XS CS > s &S wl b —> F > fsmax

S S AN

ysbw!l, Fy=mg = 40N
mg

fsmaxzﬂsFN=O.25X40=1ON  —— .»S‘_;wus)aw

Sl s —> X gl F=f,=8N



P g i o 3 (P R0

s 43 Jla5 (g alaili Byb ay gr9 58 38 oS 03yl by iy 1 8 51 3909 (Pl (59 g
D10 aU GlS g9 5 WS 0 d)lg

T= o
F =-

}»”“G“ﬁ'ﬁW X 7|— oD
H

% » FE
‘ hmﬂ%r ()




< 9 (99l

ol Canwliio ¢ yid Job gt (5 031031 b 338 SlansiS (5955 8 sl (5151 v/

o ee Lo;o N
o Cob (—
/ ' (m)

e Fog = kx F

N

72 sy /
(m) /

ol cunliio 8 Coli b I5905 s ¥/ 'gﬁ




2(RY oloss ) Jle

1 . 1 * o . N . & o2
< & 2 m - & . . 1 — - . A "
&ﬂJ#cﬁwPQ£9)~vYLgd)bc\gzs—2¢qb Sl U jgmilw! (ST.0uS o Jog 8 sl

m B - e
(g =103) 394 (o0 yio Kl




(AP 5955) Jlo

29 0 O = 21— 4] ©y90 4 S| )3 Jols Old 5 olae 9 S oo 1 0,59k 1/0 s s Fy g Fy = 21— 5] (59,05 93
(2,250 SCunl @l0SF - (55,0

5+ (£ 50— (v i j(v i



PL SRy P p Oy

31y o 49 JOU5 (5 bl Byl 4y 195 18 couS 22yl b Sy 1) 533 51 S a8 (Sl (59 g
. &S o

e T

| i—’?}“ 0O00000 ‘—I ()

H
| F, |
~"’“C}’W”E‘J’”Eﬁ'|ﬁﬁ;=

H

‘ }fmfmﬂ . ()

.
.
()




3,13 oo (5 Ayl o5 Job padS (6 051051 Uy 38 HlauniS (g9 (M3 s 51yt S5 o 90

x=lz—ll

@310 A g Sl 8 Slasuino 1 48 Cols
$alw ol 51 28 a5 gl oale U lw ¢ S
D,1d (S b




W &

N
. - . o2 - - - & s ] & o ee * o2 /
9 yd Bllaxil L3 gl 100m:9.» Dy Wlgd i K jlate (b 5 Sl 8 a2

Cdus b Sy (1510000 3550

ol cawliiio p8 Coli U Jgb pundti o> 33 g g 419905 und v/




2(RY olosd ) Jte
1 . 1 ‘o N e S o2
sz b Job NS C8 5 41 £ YU )b 49255 Coll Ol b pgmiliol 510w oo Juog 58 Slocdl

L 90 e (g=103) %9 o yio sl
=

N N
k=40— =4000—
cm m



F,—mg =ma

Fo=mg+ma =20+2x?2
F,=24N

F, = kx _Te_ 2% _ 006
e = T E T Ta000 O™

x=06cm —s I, =20+0.6=20.6cm



(A 5955 )Jbe

2 28 Jgb Gal58l 51 .05a5 o0 oS ol oty U (G831 (5955 13l Codd (MBI s S5 (G9, (somm
m o e . R . s ” .
(g :FIOS_z)SW‘PMSWQW&RMJ&L"”‘%W‘MQWWG“‘SPCJ“"

(. Y (3
K=200 N/m
Fro [wke F F=kx =200x0.05 =10N /o ("
e T T T T e T T T T M / Y (‘M
Yy s, Fy =mg = 50N JE(F
\4
mg

Xgbwly F—f, =0 —> fr=F=10N

10
szﬂkFN — Mkzﬁ :OZ



.:ﬁ@aWU&&'c&iwﬂ)bwﬁﬁgféva :43|S$
o O
B Z kg.m
Y lw p:mv T

N

ol (5,15 CanoS S AT vV

! (9519. Cp> ) CiS o Cgd lod AT Cups v

S s (8 AT S il o 52 3)ly LA (59505 SAIST e 33 399 g PO (993
ol ol gt yloj o
Fnet — A_t —_—> Ap — FnetAt



'Sy

| 5 O ygeo A (i (55091 9 AT o (6 Al

p_l 2 MUXv _mvXmy k=P_2
2 . 2m 5 Zm
YW &
- Ap

= — 2 0 )5 & lawgio allE (595 (Al (595 (Sl il Sl g5 ST



W &

Cowl (AP ) s (§ ST pundi U il ¢ Gloj = 90 513905 315 g




(17 5955 )b

kgm Z o) oo eyl & .
Sl Jo3 W i (ot (5551 ol 6=l 2)SSLSY 0 &1 comr (6IS5) Sy 03101 5 55

VY (€ (Y (Y ¥ (9

m=2kg pz 62
L
kg.m Zm 2 x2

p=2~6 S



(A 5955 )Jbe

Tl (0 o138l ao s da Aol e (650w YT 4 Ve IS0 (6 dlglS (5 S 51

£Y (€ Yy (Y VY (Y Yo (9
2
p 2 D2 m; k 22
k=— — Z=)2x—L2 35 Z2_(25241
Zm k4 (P1) m, k4 20)

—=1.21 —> &L ulidlaw,nY)



ol ¥ (59

L 5 o Conasd el 020 0308 ool 0,3 93 (o (i1 (59565 30908 il 5 (g6

O
M sl &= . mlmz
0,393 o oW1y 9 F =@ 2
,'-I,'f
Nmz \\\ sle 2
o905 GWlS ol 6 =6.67 x 1071 —

k 2 Sl
g <,



om0 ) 35 90 1 0T & Wold > 310, 1g0lo 3 0 19 il 3 (59 g 410 900

=
-~ 2 o N ~
- ~N
7 E - N
/ N =
/ \ a* .
/ _ oo NS | 5 S
/ =) 'l, : \
! LAY \
/ | |_‘": \
f Y e | \
[ Ca v I
| VA |
\ ' !
\ /
\ , /
\ ). ,A.t"-:’ /
\ i /
e
N /7
N /’
~ -~
~ -~
TR i




o 599 9 )9

M_m
o 89,09 W=mg =G 62
R,
e e M,
O T Sy 1S Clw g = G —
R,
Crl g M_m
slgsdd gl Se 2 j9 W =mg' =G ez
r
. ‘o aed E g b _ e
olyds i)l Sy 2 oIS QL g' =G5

g (R | e
E= T Oy b (59 il 5 Gl

Q& 0lg3dd (g duold 43 po il S Sl Connd



2(RA 919 5 ) Jbo

Fof 5980 I Ll 35 50 (5 Ahold &8y &y Slai 31,40k g 9 120kg b o2 @ (Sed yig (5855 9

Nm?

kg?

(G =6,6X1071 — ) SCuwl (ygn sk S (o0 3ylg sS4 85 93 (il &5 il 5 (59 3 Conn]

mim 120 X 40
F=6—5— =6.6x107"—5>— =1980x107'' N




2(RY olevs) Sl

8yl (2! )3 (315 Ll el (o Elad 9 052 2l Y 90 o 4 gl 0yl Elai g 0y
Tl (o) s 53 (1,5 Sl il

2 2
= 2 o gS Re mS 1
oWl ol gamlie | —=[—] X—|=[=] X5 =

03l 93 b (69,




(A ho55 ) b

3,9 WIS L9 5 2 (o0 ol 493 4 (o) T (S egkS VP e v g 3 0 SOl Be e i 4 (5l 0, l5ale

(g:losmz , Re=6400km)<w!u39¢a.\»o)‘9-€blof

SF. (F Aeo (Y ¥Yeo (Y Bese ()

S22 (0815 69%) 09 W = mg' =500 6.4 = 3200 N
0‘955‘: &\.63)

RN ' 6400\ (8 m
g \r 10 ~ \ 8000 10~ \10 s



‘.é(tl—'qf

($2970 Gw y B0 3190 9 38
Ol spgw Juad

WJ%WM

Q] obo LT



' :

|

Dy 5155 53 593 33 o) (5 4552 2 &5 b Glugi 3510599 lw gl
Cosl 4l ff daly €——  JolS (g 42 Sy lo; e (T ) glid (5 0,498

Conl (HZ) 5552 ol aaly €——  asli 5,5 ouwd plonil gl s 3wy 3( T )l 98 b W0l

1
F=7




K
I
| I
I Iu
| I
_A :
: A
, o
!‘....i , @ II": T
% I
L |
I G |
I ' I
1 " I
:
o
:1.... . -t!' :
2 |
T"'. = I
i LI
|
) |

a - H

Lgai o —

e | B0 " |
ASLNTSY




oolw Kald o5 >

= I35 (5 s 1 e (5 dhold (3 iy (A )5 42§ Aol

WV
Lieton = 100k Kidled o > 39 ylo) — olKe (g Uolae

A dwld
o

_A . /
$ | Silwg 5% x = Acoswt
;--l." : ) . s rad
| Clatdes HETEEN (T)
a A 2T _ f
"% | W = — = LTt
] t | T




oolw Salod oI y> 410908

- /\ f
X = Acoswt ) \/
- A

:.-:{t} Acnqmt



Mmm@—rw
. . T
M ° N
X = Xmax = —A x=0 X = Xmax = TA
F=F,, F=0 | F=Fg,
a = Qax a=20 A = Auax
U="Unu, U=0 | U=U,,,
=0 V=Vpaxr ©v=20
k=0 k=Kkpax| k=0

Niobi oo CiS 3L LS 1, N g M v/



(A4 592 y0) o

St gt |y 2.5HZ dolus 9 0.06m ¢ €old L ¢l o3l Kaled [Slwei b — e ¢ dolxe

sl x = Acoswt

A=0.06m

f=25Hz
> —3> @ =2tX2.5=50m — | x=0.06cos5mt

w=2nf

-



1(19,9509) J00

ol X = 0.02C0STIL &g 4 Sl 3 [ Silwg SO (6 0l Kalod &5 & 5 Aol
Tl ail W &S o (5 0,90 — I
Aled pawy 090 Sy 3 1) €8, (ul Bloj = (e Hlagei — &

_ A=0.02m
S & o X = Acoswt } {

d
X =0.02cosTtt w = ni

&

0.02

N
S
N
S|
N
S




18— > Sl o gl ol

2 pd — 042> & Aol Lol (50,90



oolw Kaled C—SP L ‘53}‘

Jamily (55,1 $35!
7 55!
St g6 E=K+U T/
\ K (i 455 . 4:— U Jousls g55]
iz (55531 : I
C--{:b"m’\: :/JJLM
A e % : : xr
}f <l A : A
o . . 1 2 1 2 A2 2 2 £2
Solwg SWlle g5 E = EkA = Emw Ac=2m“mA“f

P9 - A
el it (2 )0l j9dome 9 (A% ) diols yedone b ;SSlwgs (SilSe 55591 ¥/



peo S Al y W

A ChE s 0 31051 Vimax = AW

(35 g 31 yoe plU)

douiins s 03103 Ay gy = A2

(.. .‘.s’).te M )b)

1

PNlwg (SH 555 E = Emvmax



(ol 4y ] o0 3) Sl
Sl X = 0.02 coSS50TTL Sy Sl 2 0,5 V00 oy a SKilwg SO (6 03w Kalod CS a5 ddlro
fewl a5l 2 o diar )Solwgl (G0 (5 iy — I

Sl Jgj aia SSilugi (Sl 55,51 &

)l <5 ¢ X = Acoswt
x=0.02cos50mt rad

w =50mr—
S

Vmax = A® = 0.02 X 50 = 1?

1 5 1 ,
o E=Emvmax=z><0.1x1 =0.05]




W0 A, R e ) Sl
Ll X = 0.02c05(107t) O yae 4 Sl o 3l Sabed [Nilwg SO S > ¢ Aol
Towy (0 yoo o JSOlwg (605 4U s gl cpuo (g dad 1 s (o) dbod a3 —
TCww! jas Slwgi ! &8 g Ol yion (6 03101 — ©

. k

MANMNNm | (m*=10)
I T T
M : N

dgud (0 Juo M —> Gl CuiS 5L LW o RKlwg  ——> M aladi sl oy



&

Ll X = 0.02¢05(107t) O 90 4 S o 03lw SKaled Nilwei SO CS > (¢ ddlre

Ty (0 puo o SOlwe (60T b S 1 o (g dasd 5l s (g dbad 4 o — LI
TCww! jads Solwgi ol €8 o Ol o w6 0310681 — ©

(m?=10)
x=0.02cos(10tt) —> —0.02 = 0.02cos10tt —>

1
coslOnt=-1 =cosm — 10mt=mMm —> t = 1—05

A2 2 _ oM
Anax = Aw“=0.02 X (10m)~ = 205_2



(WA 55 ) Sl

8,k (2l Job jb Se 4l p» 53 9 A5 0 g Yo ilw ¥ gk ar (S 0L (g9, slodlw Silwes

fewl a5l y o (o wia ;Clwgs (p] Sk p (gl A8 (0 (D 1) b

4 (F 21 (Y 0,04 (Y 0,02 (9
A=0.02m \VAVAVAVAVAVAVAVAVAV (/1)
2w 271 | ! ; S @
_ _ _ — M ° N
T=28 —™ w=—=— =T
> T ~ 2

m cm
Vmax = A =0.02 X7 =0.021— = 21—



oolw &K 37

ol S 5 052 (e (59 51 45 ol (Sl (5 4i39) M oy &y (SooS (5 459 Jolii 20Ol &39'

Sl Sa oS ol Jola mudg 3l Blpocil aS 39y aalgd




oolw K 97

:pg.c(&u\e

3415 (Nt (L) SSgT Job g () (il 5 L 4 1add o3l gl gl (5095 v/

gsw b)sb T = 211:

aalw &91

Q| ~|

\

b)‘w‘;}.«w‘ﬂd&wbg @ 9> be‘u) &9‘ 99‘23 db)gb v

g»
g1




(ol ) ,955) Sl

wwld oS SUlwes ol § = T2 ol SI 43y Lil,S Ol o5 oo 43 ¢ pie S Jab a glodlus K]
Tamd o0 el ol lwgi Wi 4By )3 Kigl oyl (WGl rd o0 ol

y¥o (F $o (¥ Fo (¥ re 0
L=1m
_ -
L 1
N9 T

W23 0 plul Glwg Vo (aldy SG)asli Fr 5 €—— a0 pladl plwgl So 4l 93 4



:(2L,A 55 ) Sl

50390 U padd i digSa 1, SUgl Jgb .ol ylwgs Jla 43 o5 sald LBOemM Job a glodlw Ky
YR TS RN BEN WO

dd W38 o lw Fe (Y | oudd il g Jilw £o ()

o2 ial38l e il Yo (F D Wl o Silw Yo (Y

T, L, g, 1 L, L, 1
e T A e S
1 M \lgl \ 1 1
80
Ly =—=20cm —s 4L il g 5lefs mb



S (o0 g (2 )8 G955 Jlosl (9 & (6 Rilwgd dolun 3l Wolu

g 555 s Sola §1 o ol b Wlgi oo Siluogi 398 Jlosl (2, (59,5 51 1aiitSNg oyl gd

P9 SHn b plwgi (g dield 9wl Slwgi (crmb dolun b (2 )16 (59,0 Soluws 51 SN

Sl 8315 F 5 ol JSlwgd (6100 pai g5 (0 45 D9 (0

Owgi (5 4ld o y91 55 Glwgi 4 Wl (rab ol 31 yioS b sl (Grolns b 1 Kby STV
P R P e T R S




—

1 1 ob b S Koy nlasr B 55 LKy 1 K Yo b u._{1
E l 6“&1}3}5#1##}1_?*&6};&&}‘ .L.S H}ngudu‘uL;u_gLﬂ.u
i...g:gnr L‘:-)Lk.-.ﬂ!ui.uiﬂ# ] aJHJALaJJ1MNL¢LhaJSL.«f U1
O ﬁ&\ L;L.aja}m;:i.ajagﬁj&1gaﬂbaghjuljjiaﬁde&igra.u;,b{;
Fa\ L N
F-’JJI'HJ&H aﬂ l_.;..lilf._.;].h.b_,ﬁ.- J}wdu&ﬂjh 1JljuLw}Jddm_}Jj‘ﬂ_}1quJFh:?Lﬁy :JS...:
ﬂ.ﬂ ..L,hac,...af.g..&‘u.uuhui_‘,qd_g.m.l_,_,b:gh_,;q1_;:.15_;1.:[,&_,1
ol

] (o0 (AU Gloj 5l (g Ml (0 45 lwgd A g 39 (o0 Jiie L STl olod @ (535 ,5!
S (0 Olwgd 1) (5 pbuy (3o j el LSy aud,lalg Job b (Wgb o' (gl Jg
Dy o0 JAio (] 41 (g st (55531 9 Caml LSy 2031309 b (gl o g2



|.é(tl—'41

oS 3199 0 33

OF E19il 9 Too pgw Juad

WJ%@#@M

qq bu)é‘i'



(o

33,5 o0y Jol Cdle 43 0,L9d wdd 0 5 o3 5D SR 5By o5 Cawl e S0l faao

g (0 35993 9 993 E9 i Jowo 3l g Sl (0 d9291 Ll Lure )3 &' (o1 3 (o b LS, T 90




oo &9

35,05 315 (g3le damo 4y 395 HLiHH (g1 &S ol Z g0 S S T g0
Syo T b ol gl (59, Ege ke

5,005 5L5 ool Jausmo 4y 368 Ll gl oS b oo S ommbolito g wSII ol Z o0

&2 19 9 2923, Eloel wilo

S dasuiio LT (Sod g ] sl ( owablitog w1 o SwilSo )zlal 2! Lo dn ,51V
ol 4850 (290 (G 00y g2 4D A5 WS (0 (G (T (2l 0B I gl L3, 5 W1 Sl



T oo &9

ﬁui-ﬁa'-'-uﬁ;,s'-“-w'.: ” Nl o0 39 gr b 43 AF (g S ) Sl :hgs

oo sja g bl (o 385 290 3 a0 95 T 90
730 i) gl il D908 Zge LW gLl 5

o e 2 ol (] 2 oS 290 S deb Too
il Lwly o2 g0 ,WiS! sbiwl,y b

E_’AJLJJJI‘_;LTﬂIJ



T 90 S daziw

S oo Jiho 593 L1y (55551 9 83,5 8 o 1503 (5 dlalls 4y (gl dlali § &S ol zao 10NIgy e (SO T o0

WS 0 CS i ol 45 o a (gl odle & WS oo Sy 5 g bl dy dhadi Ky 51 A Canl oo o] SRS

NS 0 3Lul 1) 90 o5 Slwgi o ST g0 dow

ol ylod by 353 Jales g abii Joo o gl oS oylwss a3lw Kidlod yob 4 dowia 551V

S (0 Ol dowlis



T oo S dazuw

T9° 42> ‘

M9y o ol g YL pd b oS zgo 5l (LW ST 90 dged>
(1> (el (ylwed)

ool o 90 Jsb 1 yolomo (5 0,3 L)ald 95 (o (s alools 3( A ) g0 Jobo

S o (B (T) Z90 5 doive L9l (50,95 K o )3 90 45 Conwl (lumo Z90 Jgb Y/



T 90 S daive

Jolas 55 10,5 Sy g dlold oy puing S(A )T 90 4ol
423 0 pll oS lwgi Ky bame (5 83 ;2 o8 oy e 3(T g0 599
Al S 50 buswe (68,5 b Lawgi auwd plodil b ylwes dlawi o T ) ol

h— grdss — (B)

()




PHET g 3w olfalo 37

) Manual Restart () Fixed End

() Oscillate () Loose End

@ Pulse

{®) No End

() Slow Motion
‘) o |
-4‘ @ Marmal I_I./II o

Amplitude Pulse Width

- Damping Tension () Rulers
Jlomsem )] [« 0505 J[p] T

None Low

G D LI[:]HJ—I—I—HJ \—‘—D () reference Line J

Wave on a String PﬁEI' —




T 90 S daziw

P T S5 g (o0 gl (G050 9 T Job i 4 dagi b (V) ee jladl (gu dmwilne

Ty Job
/1/1 oy el

JWil g0 v =? = Af
N

i ole;

3,15 (S Ui bawo g g g > 4 cza0 HLuil gais vV



A
<€ >
A /”J“ | anls ey gLl | po 8 (2 50 54, JSN
A43 A?) A ,_<Al | |
| e —— 2 11 | | A
7 7 B 2 v ) (W VT AN
flr\\-/ YALRZE4ER | ARN/ARWARY.
| | | / % VTV
(‘?j) I | I | 'I[u)T | | | 1 {Ji)
A3 <A Az <A A1:A
},3<). /‘lzzﬂ ).1<).



:(2L,A 55 ) Sl

)W'wﬂVQE%dbjij)f"&Qﬁsgomhﬁ’“&i)bBQA@&C%QD‘)%)‘N)Q

V T
y A4 SIS i @ 1 g il g
ANE ANE .
| \ . EgY(Y YoV ()
\ A 1.] 11
T \/ V53 (] za30"
<€
Ap
Cowl sy b e —3 v, = Vg
[ S . RV S B .
v_? TA TB TB )'B 8 2

-



D15 (SN Ui o (slaS529 9 i 1 cge W1 60 2408

29 b 40 30 (05 Too L W Ao
L’,‘ RN .
/)7 S (59 39 RN
/
m

sl U= N

=

36 Jgb

Py b (S g ilS (G950 a3 @S Glow ) b ,U (508 S 53 (00 p8 oo W (505
D, S



(2 R ot ) o

- . o e m o PR oor -

Sl 99 gud
m 0.03 k
L=1.2m u:—:—=2.5x10‘2—g
L 1.2 m
m = 30g = 0.03kg _
F F
m
_ — |— — 10 =
v=10— V= 0 J2.5%1072
\
F
—> 100 = —> F=2.5N

2.5 x 102



i [ W
<SR B5 1 &N * & 1 . 1 R = . e
55 Cal 1) ol RS (599 9 8313 WS (] (el Jlate o 1) L G Jsb 5T s sy

TS (o0 (Gt a2 0 )3 Eoe Ui S g el

L 1 1 m L 1 3
_2=_ _>ﬂ:_ ”z_—>&=ﬂx_1=_x_:1
L1 3 mq 3 L U1 m4 LZ 3 1

[ S

F U2 = Uy
V= |[— - =—> | V2 = V1

V” F, = F4




(2L, 1A 4955) Jho

. —3kg . w . ~
g Casl 4 X 10732 i, )5 4y g L 53 45 o S 50 (Jgb ol 0 2) 02 b8 IS

m
312.5 HZ ;lu ;| Jols Ogo doluw 151 .Cowl 80 000iS 250N 6950 L dlalli 93 ot ot (0]
T o W oy 45 s Sl Zge Job il

VY0 (f oIAs (¥ v IVO (¥ o0 (3
) _
p=4x103-2 p= & |280 ™M
m JH o (4%x1073 s
F = 250N

V=c==Af —> 250=1x312.5 —> 1=0.8m

N >



b Uit g ySJ1 Z 190!

Sym® 2 ] (0 39091 (cmmblize 9 (S 381 sla (e (5 alasl) 51 qumblizog w1 Z1gel v/
50 (oublize Glaue 12 i 9 W5 (o0 3] (g paRie (amablize Glawe «(S9 pSII (i 5

359] (0 29292 puiie (S pSUI (e

SG 51 (s gl Glwgs JEST Sl ¢ b line 5 (S 3l gl Glawe Jilie (g abasly v/
Do (0 Z 90 )i e b [0 bl 4 alats



csuabolido g ySI1 Z190! Sl Aadio

Cul 3508 (B ) cmmbline (lane 51 21902 (E) (S S0 yline v/

(S (o658 (cumnbliteg ySUI Zlgol ) X290 F g0 C5 1> @ 3 8,908 (cumblite g (S xSl g Glase v/

$3348

Y AN Gl )
(g3 3ok) _pﬁﬂ

r*z// &

: B ¢l o]y Cuni a3 PP S0
///’
= ity A g ez g




o lio g 531 Z 190

] (o0 Gt 15 (6 Al SIS 43 (ouablidog ySUI Elgol GiF oS 313 (LS JgmSle Y

-

1 po =4 x 107’ T.m/A
m
Ny 2 [ > ¢c=3x10%°—
0<0 g =8.85x 10712 — s
Nm

2523, Zls0l 45 315 4L ol 305 ploul JowSTlo (6 4k T 45 1, cogo 6 Linlojl 35,2V
9 292005 ool Sy Sl pur (5 0B (LS (2] 9 WSS (0 CS > (S0 98 (5 Glod U 3
D9 (&0 )P



g Jiho )3 Jpwiliy g i (5591 5900 43 45 o2l (51xy (65531 < s likog iU Elgol 55 V7
Dgud (o0 Jiho (b ke 9 (S 58N s Gl (65551 & jg0

tguablite g iS31 190l b

\ kHz \ MHz aaley (Hz)

4 A\ .
Y ¥ \e “A yo ‘.\Y "\? ‘.\’ \.\A \: ‘.TT \.Y?
¥ T T T T T T T T L | LA | L | L | "

) el

(ELF)




TP To S 4aduino

! JNio (S 5b) blunsil 95 b (((Std gonr ) w5155 93 oy (5 Aol ST 90 Jobo

Cowl Jolad a9 51 (alouls (o Wl 240010

Mep polwy gl

Zlgel JLiS! o ;1 pinig ol e G 3 Job zlgel LSl T ¢ Sl zlgel gl Vv

Ll dusmo lod jd w04



(25934 59 yew) JGo

& .« m . . JOn & . =
(59 (1558 335 — Lyl g2 pd Wgo (g3 ) il 0.5MM plyr Isd )3 Fgo Z90 S g0 Jsb 5
SCw] 35 y2 Wi g 33 Solaws — ]

T aili g o i Ol 13 Wigno L) g0 ! 2.2M Of j3 Jgo g0 ol oo Job— &

_ v 335

m 0.5
v=335?
. et V1 Vo (%) AZ Vo 2.2
e beed 1=l > 3= T, T4, [ 0335 05
35l oo Coli Soluws G 1M |
2.2 X335 m
—> Vo = = 1474 —

0.5 S



(%A 5955 Sl

S e .. R cm .. . * SN
y(em) w‘ﬂ)‘)&wdﬂho cw,)\.«.wu‘ Jb. e ZOT u&)w\ggbb‘&.)béfdo)& cy&.&gm

1 . .
qw‘)ﬁodﬁbw.&»cﬁu@& ES o 4 uwo)‘ b)DQJQ’SM

¢ - A(F ¥ (¥ Y (Y Y (9

A - A 5 1
V== —> - = —— =9
T % 20 4
v=20— 1 :
S t=ls =Z _))'3‘)'39°L5°)‘““‘-3°)° s il = 4cm
A=5cm 8 2 &S o b Cllume dild

A=2cm



s ol o
R0 3199 9 3

3 0Ly g 2% pols b
Cg0 i g Juad
Sl Sy o darns

M9 oo (y0



90 TP

dgw o0 oo B S olod ;3 €——  Cuwl o aw \
e

LWl et el Sl —— DI

ol s 30 51 Gl U Gl sl e sl b g0 &

Cowl daws JuSis 1 bluwdl g 1 15145 51 gl acgosme /

5l L 0,20 ¢ s A5lo S o 5T 1, g0 8 il pe conen S GO (6 AW



Air
Molecules

Amplitude

T

'4— Wavelengh



S0 T oo W 9 09




90 T

D1y (S oo SLeS 309 @ (65N Z90 32 Wil ) lao 2 43 Liguo L] u.c).w‘/

T Job
/’
Ax - A 2
_ ) N —_ —
—> J » D T f\

ol B35 51 iy Olagle 3 5 Olaglo 51 yiniv Sltola 13 bogas (g i g V.

.b)‘bﬁw%@&uébec@w&ﬁasm g2 u.c).w‘/



o) 90 I

anl 511y 6590 ol donia U wlod 45 oS Jao 51 gl ¥ 30,401 45 €S > 1 b cigno (£ dowiin

8D (o0 (85 ] b 4 g A (o0 JAUo ;500 a4 ¢




oy o (LA Uy 52 3905) @0 Fio) Conluno &1 g0 (5 dmrgr ASl) oo y3 &5 (g5 51 1990 Sk

L
Wy o0y L]y  dg0 s sy d aS Cawl (65551 rwgie K2

&5 JBS! Jawgio ylgd

, E . P”,

PR QQM”’ — ) :_ o

ugmu t (\2)
ﬁwb)gﬁﬁ&ig‘mﬁﬁw

NS 0 85101 5w, 05T S b 1y g s V.



(2% pols s 4 10 555) b

1,5 X 107 (4l & ©ue 3 g Cowl 308 o il Gliwly p 3 CM? Coluw 4 owlnes (gdxiuo

SW‘@;@;&,{Q‘»NJJQWC’%‘@))Q%QM .M,@m@ngjgv

0.25(f 0.01 (v 1078 (v 2,5x 1078 (y

-11
1.5x10 10_81 _ 10_2ﬂ

E
I_A_t=3><10‘4><5: m? m?



3 [ WY

Ciguo Zw o O ol 33 avo (w51 Jols Cigo Gus .Cwl BOW Jao g SO olyd

P = 30w B
P 30 1 w

~4mr?  4x3x25 1000 m2

r=5m |

I =7



o g0 D b Al

Iz:% f P
q — =
41r12
0,5 Coluw A4 = 4112

1_2:P2xA1 :
I, Py A, L 12=A1 _ I_2=<E>
N (s0) kS g0 douley (S5 I, A I, \r;

-’



3 [ WY
S (U % 29l 31 s pef galold 13 Il SO 3 ()] s SY Cgo Cuws

(393 00 (wgaalr 192 13 (Fgo (5501 i 1) TCuml juila ¢ 5 heY + (sakold )3 (] isem

T1 = 4‘m 12 1"1 2 12 ( 4 )2
I, = 10—61 11 ry 10-6 20
1 — mz
ro = 20m
12 1 1 w
I, =? =— —> [,=-—x10"%=4x10"°—
? 10-6 ~ 25 2 =5 %10 -



=90 W ) 9

S Ig = 10_12 = > 3] (o] 1012 .59.»- 3 bl 2o (68 pmS D Ligo g Coa u..ww‘/

umbuw)ébb)bdc\awh\fl—l > U 5gud (o0 00weli (2 lgd (g ailinw] ) e po iguo Crund
B9 (0 ‘wvsﬂb(bsM (o 995 R0)5 3,3 Sl ¢l ol 51 b

&)@}HS%Mdi)}'c@‘)cmwmﬂy@J@L&Qwﬁda)&uﬁ&a%wg&gb@‘/
:Mab&"m‘

Ggo O 5l B = 10log
(G 515) Io

ol (dB ) b5 owd igro i 31,5 dQ/

Bo=0 .coul yioo {Ip = 10712 ) 15 (¢ bl ay bty g0 ol 1,5V



i [ W

w w

_ 10-12 . G f—4a=5 W ... e
I, =10 !l b wd vl =10 WUQ*"UMLS‘J'?UB“’UM),J‘

m?2

107>

I
p— —_— = 1
p = 10log I, Olog 1

iz - 10log10’ =10x7 =70dB

log10™ =n




(S 39 0Ly (5 4y Y 4955) Jlo

Sl i o3 i Ogoo (il O 15wl 3,2 X 1073 = S0 ol
(log2=0,3,1,= 10—12%)

0 (F A (Y YO (Y 10 (9

3.2x 1073

{0-12 = 10log(32 x 10%)

|
p = IOlogI— = 10log
0

= 10log2°® + 10log10® = 50log2 + 80log10 =15+80 =95dB

log(ab) = loga + logh




[ W

S Gl o] gl 1y Ogo Gas Cuwl 40dB (g p0 SO galold 5 43,5 Cuduo 43 Oigo Wi 315
—10-12 ¥
Iy =107 —

1 |
B=10log~ —> 40=10logr- —> 4= logi
0 IO IO

| I
—> log10* = logz — = 10* — I1=10"1x10%

I= 10—812
m



(S50 0l s 4wy Ao He8S) Il
TCw| R0 yo g Silg N Cigo (] Caw Sl I owd TF T Gaw §10

(log2=0,3,I,=10"12 %)

42 x 10710 (¢ 4 x107% (v 2 x 1074 (v 4 x 10710 (y

| | |
p=10log— —> 26=10log— —> 2.6 =1og—
Iy Io Io

—> 2.6=2+2x%x0.3 =10og10% +2 xlog2 =1log10? + log2* = log400

I w
—> log400 = logl— —> = 400 ——> I =400 X 10_12?
0 0



g0 O 3 Sl I amilio g Al

I |
B=10logy.  —>  AB=p; By =10log
1

rq 2
AB = B2 — B1=10log (—)

ra



AB =?

L}Aﬁé%ﬁ}uﬁ#é@ﬂﬁi&)ﬁjéﬁ@jl}\““ "L‘“‘_JE_;“L‘U"‘;J“‘GL;T}"@;""L‘“‘L;‘ﬁj.j't61md'};‘}l:‘._}l‘
TSV PO S )

I
=100 AB = 101091—2 =10log100 = 10 x 2 = 20dB

1



(% pole s 4y 1 H5) Sl

S 5155 g wlp Yoo e )y 0 (WS M JTgo G (g SU (5 Awld 93,5 3L L LS
TAS (0 pdS U5 (g (0 &S (Tgeo

Do oo il ¥ (Y dg (o0 gl Vo ()
MU o Sl b o Y (F Wb o Rl o owd Yo (Y
12 12
= 1000 AP = 1OIogI— =10log1000 =10 x3 = 30dB
1 1



i [ W

o2l 5l gldold as 33 .Cuwl 40 dB Sigo Oaw 15 iOgo dowins S 5120 M gdold yo

i o &y |y 30 Ol5F (o0 Aoz

(S g ot 1g2 calawgds Gigo s )

ry =20m 2 2
Ly’ Ly’ 4

B1— B2 =10log|— — |=] =10
ﬁ]_ =40dB rq 1
2lgew Al B, =0 .\ 2 Ty

40 — 0 = 10log (—2> - =10°
ry =? rq 1

2
2

4 = log (—) — log104 — ro = 20 x100

log10* = 4 ry

r, = 2000 m



(300 o) iy 11 ,955) Sl

Jddy g dold 3 aS cadus .y 41,8 Cigo (g Aot SO jldy gdy b Aol @ o ¢

d .
Sgo $551 i 519l0g2 = 0/3 ) Seuw! Pv.asd—i.asm PSSRV P PRUSWIR U N PR KW
(g0 a5 B poo bayis lawgs

V5 (F

p1— B, =18dB

(v A(Y

F()

2 2
Ty d
B1— B = 10log< ) ——> 18 = 10log <d2> —_—
ry 1

2 2
d d
1.8 = log(dz) —> 6x0.3=6x1l0g2=10g2%5 —> log64 = log(dz)
1 1

d,

2
d
(2) —64 —> -—-=8

dq



s g 51501

(0593410 wilo )aids oo ool a3k Kidlod €8 > & b dowis 51 Jools oo 3 chawen o)

Oogo 533l 9 £ )| 1313 paduid plgi oo 1y g (g 93 F B oind 4V
ignd oo bgtyo Lo lgiad 130 41 93, Crgeo il g 5,1V
WS 0 Sy ] 9e5 4 Can! gitoluws (glis )1V

A (0 S D Ogo 3l Gl gS &5 Cuwl (o ‘LS"‘JJ'Q‘/



o3 gd 51401

ol g0 gils Lo 8,5 03151 3l 0T b g3 oo 1, €oued wens] Eogliio coual by guily ¥/

OV Camlus w9 i (Sl Crgllio cliBeo (4 doluw w1 ! g 2w “—WW‘/

Sl P2 Deee GVeor 4 oy oluo v Ll

o Fp Yoo B350 Ve (ghans (10 dolun) (5 F (st &0 308 yladl 595 ¥/



Mgd

3295 (o0 slagd 1L b g9 (5 dentin S 1o 13 iy 0 U & o 290 doluws yuei 4V

(T e ) 1))
(| M’H)))ﬁ)

godsb il ) ) sb el




Hgd

o D5 ST ol 31 ity 50 B 4 45 290 ol gl o0 K035 B 4y doubey 9 ,BU By Y

o] 05 0JgF Mol 51 5505 cusy (o0 ;U 41 45 290 dolans chiged 50 193 bl douity 5 ,BU 35V

ol 1At 305 mbolisiog S glgol (515 oSl (oo Elgol (5152 e &5 g 51V



-3 (l—' a
oS 3190 S d
< 38 0l 9 N pole S A

9o Wbl

M9 oo (y0



SilSo Zlgol U3

b ol ol 51 bl seam & B3k

WS 0 CS i 8wl o Wb Sy 40 0uwli L ,_,3\/
Gl g 59, Eleel UL Sgam 99 W5k

B (o0 Ui 1) JLT Caar o Cowl gn (1 a2 3908 conlline e (9 1 S 3590 9 510 908

20 7 04 LB




(5398) il 95 32 9 3908 bd oo gl (6 )l @l

CU5L 5 9 3908 b o (5 wglj3( 0 )mb b 49l

0; = 0, soges Wbl el

2l g 30 g dger

No2d wle S g S 5l (S glgel UL S5 dw W5k

\ » . o o 1R . o« * oo ., /
}m} S (0 B9 (090 QUL 5l 6 Cge DU 5L
Sy
r

igad o U3l 15 bwed gsbaas 1 zlgel prluw iile 3 g glgel Y



ghd (o0 Logliums 1) ddgl Liguo o5 w1 (5] Dighs (95 1 ¢ Sl AU Su b &S g DL 219

B3 i ddg) palme g 1 1y STody Ailsi oot hani! wisF il 0.1 S 51 siaS Sl s 51V
S o 1y O e o G 1 835 (S g Elgel (bl 2 o8 Conl (g, 3T 193 (b OB
S (oo 03lises] 5T (505 9 5 yoie sl K (ot (51 ¢ag3 5 oo 4y (STos ol IS 1 eilis Y

g3 1 olpon as Slois b oo 31 365 b S 3 (0.8 5 a5 o9d ()W 55 coeed 5102V
be.w P 2w

2905 o 03kl (Slys il 5K 1 305 (S gigew 53 305 9 B (S 53 ligew SealRiws 3V



|92 53 O gee (645 S0 ol ol Slas 511, 555 (gl S5 U ol Hude uid )l 50 S 5 led 0 Asls - =S
...\iﬂfsﬁ}i}_)a"fﬂ’n/s ‘_)
At =0.15 929 o Fbj U S o

m
v =340—
S Ax = vAt =340%x0.1 =34m

Ax =7

g d2lgd o YV Ll Jead U dold g (Sl 20 YL (CIgno SS9 g C;.é) G—sﬁ‘.w.o/



(2% WA H5) Sl
ol o DY+ 35 S0 (6 0 y5we 3l (il dhold g Cowl 3bun] (5lg0 g piB (G 0350 9D (v e
o U S ) 095 Slajy 9 29 (o0 w4l V15 395 (slo Sy (gl cdips 3L 3 aseds (pl ST
T pio W 0450 9 p (Gdold gl o0 ol

A+ (¥ Ye¥o (¥ Y. (Y V& (9

S35 05w l(Cuis  b)cd, b £, = 1.5

v Ax1 510 34Om
d=? V= ‘At 1.5 S
< ' > ) ’
i P93 05we cuiS p b)ed, ooy 8, = 25
«— > sz =vt, =340X%X2 = 680m

d=680+510=1190m



bl g ySJ1 Z190 WL 3L

S o 590 50908 D3 93l 5 55 ommabliing Ul lgal UL Y

(w 4w 3 OU3L) g 0 T8 aalls SO 10 Wl U 51 o g5 b SO @ S ouwl 5,9.0“/

Elee) 355 SIS &1 98 ganw S 51 55 Sl y08 5 B b g (s3], sl s (61 Y

Y

g o0 03] omblirog iSUI

L

A —

Y

2905 0 03Ukl (ST (b e (812 (ombliiag iUl Zlgol 1 (6 5kagd aylol, 3V



bl g w531 Z190 WL 3L

XS o 9y o908 UL (938 1 35 S pe sV

Nl Ao SOy whaw w3908 kS g OU L 695 w0 (il (897 w1 (g0l gl alo ¢ o 490 SU 5L )b‘/
Bl g a9 5 25 531 s 381 4TIl G30
il lged g (oo 45 WS 398 12 (S 1 595 By (ot planel WL 3L

ol il QUL qumtens o g 53 1) 5593 plus! ailys oo oSl W5V

oy 3 pdaws



suablidog 55 ol U

ol Jloodl yoi Zg0 Jgb b dunlio ;5 4 Gl 31 ¢ g0l gxbane 51 jgliin V'

315 955w S 31 35 130 S (5,l0nli o5 S hans Canwl (39,500 0.5 395 ¢ Sy 198 90 bV
il g Cwl (99550 G 51 S (i il e (g (515080 Lol 13985 (o0 rguune lg0a U b
g (o0 g lged s (Jye 495 (5]



(2% WV 1955 ) Jba

43,55 5 ool 3 P cnl 35l (0 3 Ve (S gly ) CoT Al e b (5,95 o g2 SIS (illae
(Y) 35w (o0 423 dia (5 dgly Al ol haw LY (5 4

Yo ()
Y. (Y

Ve (¥

A (F

Yo
T ee el



(50U, A ,955) Jbo

S (03,5551 ¥ (g Al 4 QUL T g 9 U (o0 Y (5 a4 G99 95 0 g1 IS e
jlug a2 3 Voo (g argli ¥ (5 Al QUL o Sl Y (5 il b g5 g Slel 51

NI I ESILIRVEN )

Yoo ()
20+ 2 =100 VYo (Y
0+ p =50 Yy (¥
a+p+6=180 '¥e (f

a =130




s ol o
R 3199 Y 39
S8 0l g (20 pole b aw
T 90 S

M9 oo (y0



LS oy 3l 95 W

L &lsel

*

buso

-

s o 51y &5 Cowl

& .o
J “0.0

3959 )0 TR 9

*

*

*

Lo huow

* o

S (o0 yund

}i\» //////,///////////////4 \

gl

|
. \
l

cé).B ﬁ)bdiwbsﬁlgc)lio -1
i (50 bo a5 aSw I (S50 12




T 90 S

83 oy 36 9 Elsel 81yt CenksY

-“wm‘ﬁabwﬁvs5943‘.;4“&‘3}‘%&‘5‘«:*‘1"9‘-’”)«:“%’“9’&‘*?5ﬁ4459‘wﬁ9‘/

Wave Incident on a Denser Medium

INcident Wave g

Boundary



T 90 S

555 (o8 e 90 Ay aosh 45 Cansl Sy (69,9 30 dolun b 63 T30 9 0313t 90 dolins

13,5 MRl i 3 Z g0 Job il 50 g WS (o0 st Z g0 W] Cas v dgaid (o0 095 ke 3,415 g «.559‘/

A= > A2 _ T2

Ay vy

~| <



(o2 9% A8 ) S

(wwS o83 X 108?1) lgd 4> 99 55) S dawlino 1y Al

Ay V2 s 420 Rz
A vy 630 3 x 108
420 x 3 x 10° ) 108™
— = X S
> 630 S



A=Y o @

5&L§ﬁi#LﬁiJﬁjjhj'Tg—S"t " 3 .
¥ ) b L_m#ut.br.‘#uﬂ. r._...m- a
¥ l g |H[-5‘I‘I'_}:.'-'-HEF.;H
— -

S i -
S d $35 5 rn b dalie )3 (S 98 1 gn sn b

o ' - < < o .
(ol Zgo donbr Sl 129 51 Zo0 doluw) Wlo (o il €——  olwn

S 36 "
1 [N ] D D O (N ——
i (&)

L5

v= = ab o phlP e——

).2 )

= B o il e—— T Jeb



o1 adaw (59 ) Z190! sl

il oo S 35 0 T 29ud S B05 dnyb 15 (it 1 Bas &y ol et (85, lpol g5 Y

MU (0 (AL 305 Zge (ST (i g (0 o5 &1 B0 (o ¢l Sl 4 g0l (yaws S5 Pm‘/
(XS (0 yadS T 90 (S Apun L) Cpa ) 39w (o0 S Z 90 9

Gt o

Gos oS ol
(1))




(S0 905 TS 9930

sin6, v,

sin0; v
},2 _ Vo S Sin92 Vo Az
).1 V1 Sin91 B V1 B ).1

D15 158 (b WSl Cas pw b)) 55 (8085 Jaudmo 43 58,50 (S a9l B2 9 04 O':i‘/



3 [ WY

Cowl 4o 13 W CunsSd Gl Cowl 80 ¥ Jawoo 3l Y Lo 51 ST G199 slans ¢ g5 SIS0 43

0,
o

.W‘M&i)b)yé&f»9ﬁw')§é¢§)\hg;uw.g92<91‘/



(2L, 1A 59 se) Sl
S Lgl5 51 g (0 (5,590 Blaws lausmo 34lg dx 0 Vo Wiul (6 asgly b dudows 99,9 51 (5595 ¢ 3
2 )P (& Wl 2 X 108?441&3)-’)93 ST 94 YO L il 995 Lo 1 97 3 (] oSl

(sin¥+ = % , SInfy’ = i ) ! ya0s 29d laow

K3
91 = 30
92 = 45 \/E
m Sinez ) 2 %))
— 8 _~ - = > =
vV1=2X%X10 S sinf, v, % 2 % 108

m
v, = 2V2 x 108 —
S



(ol ,555) Sl

T Job plp X2 ¥ laseo )5 y9i Tgo Job 3 (o0 ¥ Lo 319 Y bae 1 (6565 9 0 05 S5 (Sulle

V2 (9
Sinez %) AZ
0 - — — '\/E
i sin@, v; A4 - (v
Y (Y
vz . ;3 (F
2 2 2
9, = 30 = > = =V2
1 % Aq A1

9224‘5



Glind o 53 y99 (S5 49 B 50 598 G Cannd SLDla Jaatmo S Sl )

— £ =— —>3 | nysinf; = n,sind,

Fow] Cons 49918




(ol 159 y00) Jlo

g (o0 (Bl baeo 39 192 51 (5593 o5 1 (SS rllao

qwb.&bd&wh&uw&w%ﬁ—w,

(c =3 x108%)
S

1
2 1
—_— = —_— n :\/E
vz m :
2
ny v 1 v —3><108m
- n, v, V2 3x108 V2= 5 s




i g

il (o0 G 555 5] Clnis G 5 3905 g0 558 (o IS el i 0 slod s 2V

s itl (o0 ol s Sy 53 1y ] (oo ol Caons 3 5 (290 b g Y
(F8) Ly (oo gl (S35 50 digud (o0 2 o (B8] Coowo 2 L 53 39 9 3900 (0 oS g S
o B ol 1 595 ol 1 (S 51513 (0 3 o VL Caoww ar ol p3 g Mg (o0
+ Wl o] e ; o 51 B g7 g ol &S W]
¥

. / _ q’;dl}* J""‘SU.:J*’ i’«fﬁf]}k

. —'i ﬁr;dlﬁ V J:rJfL;I,n

‘.54.#} ) r r; sl | | | S |
v e Gt

s ) c”-‘ ) () (&)



sy (§ dpigy Blidte SRSy &1 595 413 390 (T il
3313 (St 63975 139 T30 Jobo 41 (U5 520 e yb Clis cap p 5 Coansl (! Faiubly (g ogay e

dvﬁaw&ﬁ%,o‘m.m!Mc;alsssd%%@bdlﬁ‘wuyu&lw%,é‘/

ol 3058 593 31 it 2l y99 (5 4L




(ol A Ho55)Jbo

o35 395 o A gale S0 3,151y 5145 Conl G 5 505 ST (510,195 JoLis ST (5399 55 5 USG5 3

|
: | !

N 8 : 5\\:

| \ ()
|

I

I

|

, 1: X AN
,\ "-u,“_‘ ‘q'"-.
&Jlﬂ I \‘\'\ I = I +l~"
2 N | e | e
\\' *
N L e
En
S
|
|
] I
8
|
(t
I I\=
: ST
I




J-S (l—' a
RS 3199 9 3
S Pols (5 A
S a1 g9 — (0dl S S

1] olo widw!



&M Y80+ Jlo U 58 ple dcgoss S S 59 3
g JguSle Lumbliiog ST (£ a1 155 (Swoliyd90 )7 (g SilSe Jolds V/
s BbS 53%e YA+ v Jluw 3l a5 iuiled asgoome (W) gk K3 33
o3l dhab = ¥ Sy S 398 51— ) takiaany g7 B SIS S5 b o5 pl oy 0

P w43 S35 05 Hlw (S1d (T pd W sy (¢ axlllae SRS Camd 5 & I

ol ©143 5 o1 aile Sa g8 jhwsr 6 (wlide ;3 b ouyuy (o andllae il eS (o 4 )0



elio ol Uy 595 (6 dlaawgy 548 gedanw 51 (39,5501 (33,5 > 3659 2SN gigd 1

urkia g b 5

\LLA 5375) 995 (5 dhowrgy 8 gras 51 o s (gl (39 U1 2039 48190




9 55 gigd I SIS oWd

(F = Eq )58 3,15 5555 0595591 32 35155 (o0 (31 (oS 5801 ligo g Coawl (ubrliiog oSl g0 Sy ¢y95 Y

i (5551 s 5330 B 05103 g ylwg (5 Aol ST g oo NIy YLy &1 Logg Ul ey V
S (0 1 318 a1 G B g1y 0¥

O aa O o (6,l000 I o> & (6543 At

299 )9 S5y

JowSlo 4 JLas wbl

39 (0 (39 NI S (50 J

&0 g dald &0 b



O 1 g ol calito g0 (S 5 lige (5 diald gy 495 Sdd JgSlo (5 4,5 5 v
w25 b ol & Wgw g, 318 51 (g b (i (6551 L b (g AU e ul 381 1) (63958 59
315 Loy yiSlgigh oubui (55531 1 S35 599 ol il iy Cuannd 15 5l

225 | a1 o5 Jlo 45 03 F 5 Gtaluny p2,3 il Sy S 993 (5 by SunMS 2By iy V)

oS 33 1y o5 sl ST e B oo Fy S yiSNsi 88 il cowlio 4o ol ,ST o 5 U



i (S Al gy S SINgig9 S 4 99

256 bl 31 ol §351 85 €35 a5 )3 (099593) 5591 5 e 31 (5T A gade 5 jonas 1y y95 il 6

] oo Cowny

s msi E=hf i E = nhf
l (§39,° )9 Mol ® 09 l
(Loow1gS das ) g7 g8 dluni

h=6.63x10"3].s



55 gigd i1 sl it (5 4 1

P .. o . ety . w2 o . Y R
OF 98 188 (0 (S w318 Gladg pSIT 51 (S b laks (49598 b (il (o0 318 a1 93 (B9 %
9 (o0 JawS (] 51 ST jekar (39 SSUN ally aily (S (g5

o5 g5 Oy o B o (g ,lase + (i &1 (65551 dada
0P 859

g (50 (395! dgud (o0 Jo

xS (531 dosti 43 9 Wb (39598 31n (T80 s (olian (il i b ) ¢y99 ol (yial531 Y

il (o0 Cob Lodg 1598 (ouliar (65,31 (Jg d9m (o0 L (49 5815358



a0 ¢y Ky S 55 516 sy 415 S5 o (69,8 555 & (gabuns (525505 3 ( fig JiinT ol

3,15 (S 315 i 1 aibiao] Soluws V'
A8 o £y S yigd bl ailias] solan 51 y50S (6399 495 ol 51V

_ C

fo

B oo ¢y Sy S 9358 (6 Dy 99 Yt ailinel g0 Jgb 51 5395 495 E9e Jsb S1V



AU = qAV

1] =1c¢ X 1v

lev=1e X 1v

lev=1.6x10"19]

S9! sl e

-, -t .o ., * o . N¢
L ahati 93 oo (989 Gl )b 98 Su (6509 pdd (Jgs S0 %
WS o 8 g g Sy Juilly BV

v . s * AR * %
93 (2 (B9 ol 9 NI Su (6551 i (g (9 NI S %
WS o S g g S Jmewniliy VLS b aladi

h=6.63x103*].5s =4.14x10 B ev.s



<!

1=F 2w O
33 015 o s S5 58 oS coann s M o (208G 6 i 5 a4y VY onm 50 b L 65
S g 1) 6095 5 5wl (A

3 g s S daiz ] 51508 31wl dn dlds p 5o il 00 W (9358 55 deia 15 S (0

2id5 p 3 dadin 5l o JeuS Sy 558 Hlest S Loy 2l oz by (633 5 5 dasiim S dni 53 50l 5 S (0

S.\:S‘_;oggﬁ.&:‘«.-;.
C 3 x 108 -
A=240nm — f=I=24OX10_9:1.25><10 Hz
E

E=P.t =50x60 =3000) —)E:nhf —_ n:h_f
3000

_ ~ 362 x 101°
M 6.63 x 10-3% x 1.25 x 1015

bg.wdoM



(22 A7 55 ) Jlo

asli 2 0 .l g 4.8 X 10% 1] 51 aianis )lg5 g 35,880 YO « FM 09931, (g disiw 8 S ol

(e=16x10717C , h=4x10"1 ev.s ) 32,5 0 Jaw o1 o1 51 9999 N

16 x 1010 (f

f=75%x10°Hz

P=4.8x10%Ww

E=nhf —>n=-—

—>

16 x 1020 (v

E

3 x 1023

7.5 x 1020 (v

E=P.t =4.8x10*x1 =4.8x10%]J

E=3x102 ev

hf ~ 4 x 1015 x 75 x 106

1039 (9

4.8 x 104

= 1039

1.6 x 10719




(2 WA St ) Jbo
Ny diiB3 p ;3 il 330 — 39 ye ey (5131 42 e Tl D ued yoi Lawwgio ol o) 5]

S 58 STONM 1, B (19598 buwgle Zg0 Jgb Sy (0 0 aw jl Q20 Joo 2 1 (9998

w c=3%x108T | h=663x103%]s
I=330— s
m
I=£—>330— E s E— 19800 h ¢
a4 3x10° 29
—> 19800 =n X 6.63 x 10 —> n=57x10

570 x 109



JERSTERS
R0 3199 9 3
3 0U ) — (0 pele b
o b — (031 S 8
Sich S Yo dass

1] olo widw!



oo b

(b Udog SSUI Elgol O ygum 1y 355 (6551 51 (5 Iadke (22lod 2 3 plua! (g aod S ilo 5 b
D98 (0 5 (0,5 GG ol & WS (oo (pulihe) JpnS

(5 iy Wile i3 oo St 1y B g0 Job 31 (61 g (5 S il S LD caly s Sy g1 Y
gy o Sy &l

-~

Illlllllllllllllllllllllllllllllllill'l'l'l'l'l'l'!lillllllllllllllllllll

€ foe B« o - $ Fa- Voo va-




*

l Z 90 Jgb 51 5] dwgm (5 0 S 1w guy o

Bawd JuSuiis dimgn cinb dowd oo Gl Olola g 8053l 6 131y (G98 YiiS wR Y

b (33151 goB Syt 31 g iamd 3 i ol gl o3 AT S s Ui oS g ady g8V

st LMD 5 didaand 358 dy uadiivo 55 3 g1 w51 (glys e crd cinb 4 oud 3l b zge Job V)
23 (oo Cuwd &1 5 ol (g o1 LSl g £95 (5 0,3 1,



o b

E30 Job 45 Cunl ngn (5l o 5 (15 (Sbb oY 13 39250 515 (58 5 b o a3 51 JUeY

HINEI A

(S35 (51 o iy 5 S5y o S5 31 515 2 (g o3 (b oS b Bt 519V
3,05 41,8 Gl By 9 13 WIS g Wil 59 I 95 Dgu oo 83Ww] Cawl L8 oS 9 33, 315 (g lade
095° 35 5L 0l 9 390 (00 5 13 (S SN (5 ST o YU 59 (af ) oy WL U9 oS

WS (o0 g8 JowS 4 £9 0 o




ot (0 325 JSb 93 & Canal b b 1 olie (g 4ty Sy Jolid o (¢ 4 43 655 (5 (bb iub Y

s | O30 prs ;8

sle
\

SIS

&
G
0)
VEE\

= TYY YAF ror




2930 & 420 10 o390 b slb kS T ge Job

Ay = 656 nm
A, =486 nm
n2
A3 = 434 nm b dhily 4, =364.56 57—
A4=4‘10nm n:3)4)5)6
_ 1 1 1
1.5).9.).3‘)‘54\.‘3‘.&0 I=R<n’2—n2> n>n

Spa,col R=0.0109 (nm) 1



5] 0S5 e G a3 B 5 11IE Josa

b lal | ngllis (s, b, S g, iyl M@JU
il | YR = [}—ﬁ V405 _VANF
""::t“'u ¥ .0, .. %:R[%‘_ﬂ%] \AAD
T
Fes ¥,0.7,... %:R{%—éJ Y4eA
Fresp | DSV %:R{%—”LTJ \aYY
Frsi | FNA %=R[§—ﬂ \AYY




1252 YA 318 3) Jbie

Tl piogili wia (N = 2) yoll (5 4l 45 59 o] (b bd (ogs T390 Job

Ry =0.01nm™?!

!

n

=2 1_R(1 1)
n=345,... A \n? n?

1_001 1 1 1_001 1 1 1 1 (21
A 22 52 > 2= 4 25 > 72~ 100\100




(2% WA ,955) b

Tl sy oIS s g1 o Juow' (1] 9 ool Jhogili W (oS 90 Jgb (255 0 g8 <359 (b b 5

Ry = 0.01 nm™!

400 400

oledd 9 — (¥ sl g —= (¥ Oledd g Voo (¥ g Yer (0
=R|———3

2 f e s e . v

n Dy (o0 poS odww Gl g0 Job chwly il T ko 4 ya

| ol yinid 0wd il a0 Job cily yiwiws 1 lio an 2V

n =aqoo
— L o001(2 — 1_001=— 1=100

27127 w2 1- " " 100 -




(22 W1 ,55) b

Too Job @ et 9 M =3 lae ds (595500 ol 515,15 1,81 4l > 109 58U ey5g i 051 4
(Ry = 0.01 nm™1) scal plasS N .S (0 Jow5 1200nm

Y (¥ I\ o (Y ¥ ()
1_ (1 1 1 1 /1 1 1 1 1
A T\ n2 > 1200 100\32 n? > 1279 n2
1 1 1 1 1
—_—> = - ——=—— =—> pn2-36 —> n=2=6

12 9 n? 36 n?



f0i| b 4> 9 50 S S 38 Al )b

Job 2 fas adly iawgey s polis 6 51 51 ShoweS il 45 WS 0 (Ghar (g SemollS Sy 380

Wigw (o0 Wil (pold o Z g0 Job e &5 ouiS o0 oudllie Jos 45 (Jg dgm il Wb 290

RIS Sl iged o U ame S Z90 Jsb 1y 4Kl pogad 3 o ol ol g Jso Y

s il (5 SiamemsS (50 g0 b (51 Lomlio gl 2,98,01y (5031 Juo Vol b Canailyi 599V



o

)l (s S5 Joo )y gmels g0t J

& 1 e .o . - . . o0 x & . A .
5 T SR 0 4 5 G (6565 03151 g (39 5N S @ (3830 (ygumals Y

2l 03 S () sl pow 43 (SR0d yolay Coto i 85 Sl (g1 8,5 (ygmod w3l ygmuoli Joto Y
ey b.)JS‘).; g‘dl’m Sl 13w Iy 51 05 4 Lg}ggl.iw.»c\flh &9)25&9 Cow]



Sl b b G gl Jowo 5,6 30

. s, . . . . PR . A . . .o N¢
Olwgs QUL @dg Jo (dare (S ol U L (99 5SUT By ((SawdlS S 58 ) ygunsli (o031 Juto (32 %°
12 Ggmoli Jao &8 (b dobuy 39 (0 151 51 (owabliiog I Elgel (U Saely (lwgs (rl WS (o0

398 JB b 4,25 b )5 (0 (S e 8w S U

JUS gl Je g 233955 4255 9 a5 1B (ol Juta (5 alpmigy 59801, (sl il Y

WPV Ry



_ :é)ﬁ)é') w“ JM
Wl e il liag At U B

ﬁ)g@%xs,)))" aMb.\‘S'ddwiLsuDJS

g o0 048] A
l . : > k/;;o ; f\ 1 V
o \o ] ’
W s )
ol 3 Jhssi | Ceatil gl
i Wocbwl Gl sl oy
W|$baJ>§JL.~Jl$.:| oM

a9y 33 W C1y3 5 LB g o yi8 Lo Yo (g B yg 51 Sl Byl U by G145l cyqus W gl 8,3 yiaiuns v
3,5 (0 p1 BE A 55 gl I (gdlaa S g Wigud (0 Bpodie Sy (5

2 0095 (630ax5 L &5 Audly 31 2 35 50 13 Culo )l 1,13 5 SR (51 dinsd s 8, i 3,981,V
ol 20ws Abn] (193 Cannns 43 b Aol



q;gsya,_,sm,_@mu.s_,tf;uu

b e s S s
Ak salsb b

Sb a8 SO by o

EPE RS PRTY- | Prpraw:



1097 Sl U3l 4,25 1 9,901y (0l June
S agi ) 051 5 ylaly Wy o - Y
) (03] (6 DS b gl @ DB - Y

(595« 5 Qi (g (S S ity (59,5 S )3 D9 05 (5w et &y Cond (3951 51V
il o sl o3l 5 WS oo by diuaed

55 0 Gl (S5 (5 41145 3l 5 ol Jglind O g Bl 50,5 43 Ahand 193 41 95501 51V
P U 29 (o0 puly C5 o doluns g 0w oS o C5 o Eland g b (0 BB (49 5! (6551 ¢yl

Nl 0 dd 59y Cold

il Cwrgny 9L 3w 80 S 0] b guag oCanl yilyr (i > ol U B il g0 ol V



39 oo Jowo

&l Sy g Wdlre 3,5 oo J 3,98,81, Jio g3 1y w31 ylubl g Aliauno aSST 53 09V y1 ool Jio V'

313 (o0 4l 3 1y (59, o] (S b

29,599 301y Juowo JSio 39 (51 90 Slgiiny

Bawi oS U 255l 6,50 omiled byl Al b litog yiSU1 5 CSuwdlS SeilSo cymilaB ¢ poi! wlalio 45



ol sz ' b )aa g et 39 ‘903‘ J-\o
239 Juo Olog ye g Joo!
N 00wiilgS o3 w2 3 g S 6501 g I Jlao— )

g Elad 45 3,15 1,5 (Al (s lse (59, 39 S (505 &yl 4V
IRV IWE 4 [PVIWWL ISR L PN B S %]

995! s e glads T, = agn? ap=r; =5.29x10"11m

v N\

(192 ) gland (2 3895 (oolsS das

. - R _
09l G55 sl Ep = —— ev Spa, s =Ep =13.6 ev



s e 575 29 o Jowe

: lw“* 259 Jowo log i g Jge!

l WS ood Wl Sl e jlae 43 (49 s (B9 — Y

Tyl B Ul e by Bl s )3 (39 S0 39 (oo S Cls gl 3V

Dgw 0 il 99798 ST g oS (65551 L Ll Sl SO ay pion (6551 L blo Cdlbs SO 5l (9 oSU1 S8g—

ol 25 9 gl e 93 (55 SWESI Uy il 5d G5 (y598 55,81V



0393900 il (S5 (39 91 (55 1 s 31 93 10909

D945 o0 el Ay s 5591 315 08 b Y

Bawi oo bl Al clla sl s 51 YL gl 15 Y

g 0 P35 b &y Al b (sl I T G138 LY

RYP- S LTI T

wb b 51 g9yl 63,5 T, i 05Y (55550 (S

By (o0 Mg Cudo g2 9 Z)1 o1 51 09N Sl

)5‘/

E@ev) J§ eip

o o fe e I = oo _!l
o R =€ |3
P"J]aj.fﬂ” '::Z'T' l}_‘?ﬂ
I:...'......;h..h—ﬁEJE-— _1":
B =Y ‘:g’
—o/-
—Nefu-
-\ L wl Sl
=%
A e l_;h_}]_,.?ﬂ:_,-dlp—'i:iﬁm;

S3as o3l 03 280 ) 55 5)



(5252 1Y ooy ) Jlo

ool eied 6501l o e N = 1T b Clb awn = 3 5 4l Sl 5 59,00 o5 )0 (F9 5K
Ep = 13.6 eV Scuw! &g 9 5N X saww

_ER
En =" €Y
136 o9isd g3 AE = hf = —1.51 — (—13.6)
E, = 12' = —13.6 ev
AE =12.09 ev
—13.6
3 = = —1.51ev



(ol 1Y 055 )b

WS 0391 Iy 59y o1 (2l Wlgs &S (595 e Job iy 3,13 1,8 by Kb 3 g e T S
(Ry = 0.01 nm™1) scenl yiogil wis

Yoo (F Yoo lr Be e (¥ See ()
1 1 1
wbods ' =1 — =R —
A <n’2 nz)
39 (0 039 M = 00 1 1 1
I: 001(12 _002>

=001 — A1A=100nm

Y



S b

3929 W oo Job (odms ey (o0 (10) 42 9 39w (o0 S i 51 A (Wl )3 a3 o0 (yLS 0
(295,23 bohas) . )l

' (nm)

Yoo

Sy 9 (S Lanogs b Bs (ol ) by o 5o 0 Jgb i 1 ol el 98 598 )5 Kb bghs v
ol oy g2 SBE L



o 039 30d (0> b

Wi

e fY¥ fAF
TGO foﬂ OOO 009 Fac ?oﬂ vﬂﬂ vab

nm

by duigarcygh (o2l i3 )35 (o (359,08 L o 55 51 jguite 31 906 51 U5 swiow 55 (5 2,1

15 sl g (o0 305 (55593 paie 2 sl Ty hnlejl !V



ol JLT 30 (0l 939 9 (9> b g I b

ARIRAA
Fi. Fre 705

||||||||||||||||||||||||||||||||||!'1FI‘WI‘T AR RN E

70 Voo \(‘E

nm



AT AR oo ol e Sl pais (0 g e S b (5 Ao g axiliae

S o Wilo (§ paie 93 g (i b g (oS b — )

(Womd mais ol 308 4 pascin G dadeino 31 b b ol LS O ylw)

(s &Sl 3 5 o 1y 1 & S8 0 o o 495 51 1 2 g0 Jgb (sl s b 031 = ¥



o 5 ol 8551 3155 @ VL (50 515 5 o ity 6B 09,531 5T 91 Jote ol 1V

WS 0 S 1y o yai e aS

B> a5 1, gigh I8 ol (s binp SV (8551 S0 515 & 35 comly (Sl 51 1T (oo b 9 SUI1Y

A

3l

Y Y L

hf

(1)

S

A

* & Eu

hf

S (o0 o )l 1) 35 (sl 03Y (555!

()

T B A1 8 35758 e Wl b U &S WSS Lo Lt |y o0 Job ¢ oin diub 45 S, gla ks V]



299 Jwo sl Cuid g0

05973 031 Glig (6551 (5 Amwlowe g (03] (359 I (i 9 oS b ¢ 031 (6, Ml iy 2V
70 35,13 (59 P S S &5 395 (59,0 S 05T 12 1) 592 S aSa] 2 ogMe Ll 239y (3390

Dy ,8 @ ol (o

239 Jwe s Sl b

29y (o3 JB A1 33)5 (o0 dd 93 1 (49 SN S 5l ey & (B9 51 Je (2l - )

2D g 1y JanS b g bd Gaw 43g0 Ciglile Wilgd ood Jo (! — Y

(S o “&ng»‘la»um9).o)§b>umb>4&‘%w)



s ol o
RO 3199 S 38

3 (ol ) — (2% Pl b A
238 — (0il S 3

1] olo widw!



a3

S o oS (1398 Sy S i 5 oml 8591 315 & SV 51 315 51 09 S 5T gg el Je 3 Y

Al TG 395 adgs lg o (9Ts am inl 3V

Ey O

N
f\ja\;ﬁ

2905 o oS (512,515 G )3 (39598 395 & 395 S 3V

O =

£y,

Ey

Q

5 o (1) S5 1, Sl 2 009 5591 €(839,9 (39598 S et W1 oS 13V

SWSTL WS> (6399 0998 555! W S (812 23952 55 by 515 &

$3303 05 8 AN
AVAVAVS 0.5 55
W’-‘-

o8 5 Cowl @I (AE ) 5155 93 s g5

O -«

£y,




g (o0 T 0990 93 939 O S
Al oo Bl B (ygigd olasl i 5 ol Y \
S Jod b 5 39

e

S (o0 C8 2 (63959 9P 9 ChA Olod )3 0 S (9798
Sl 5 o2 b plRod (6399 990 b 0awd JpS (1998

N 18 o 5 S o ol o (2L (15758 83 (5 4941




PV (6551 G315 a1y B (39 58U oS 3,05 3929 camslio (2, (65,31 (¢ daiy Sy W JuS 3%

W YU 59 6 4l U 495 dpaed yhadis 3 K198 oo (551 (6 dentin !V

. o . L *o LR S ’
Ey -0 #oml @52 515 5 B (g i sl (Jgore slod 45 )Jgore yob 4%

E-0-0-00000 gg;ﬁ‘ﬁ-ﬁgﬁyﬁ@4250“53‘).3l.é&9;35.\14:9&3aabrg.ﬂc\.gu.élsdj).?l)f!’:’

E, 0-O—— NgS (0 Camrorr (Jg,ly o 4 45 WS o0 418 YL (G550 515 0 B




il g (a2 3155) 5 omly 515 42 Conm B 51 3 U (33501 3 45 ol 31,5l s 315

ol 1078 8 3qun (YU 515 45 Jgore & dibeily Gl 43 958U g, B0l v/

ol 10738 390 Il dudi 5155 43 2395381 g, 5wk cCorror g,ls <l 5V

S i) S 38 ¢ Jgorn (5 QBT o Sl ) Cound yloul dw 5145 4 g ST yibo 45 ‘;3‘29&:’:‘
WS o0 w2l )5 )5 j95 Cugti A 3 g Camer (Jg)ly ]l (51



(0l AA H555) 0o

(com] Sl o1 gl # ) S o0 id 1y QW S 535 3,050 31 SO oIS

ol = Wl s (F o+ 2058 = Wl + g ()

ol + g 2 &1+ o582 (F il i = ol (F




(2 AP 5955 ) Jlo

SCuw! 3 (g3 30,5 51 i3 0,90 3 SO BlaS

gyl g sl 5 aaliiw! (Y Sl g a0 o owlKe (9
S5 Slie 35 Fgas s (¥ <5 s (Y

: i s 6 5l B 1 VI JSib
iz (o g lan (A
Sl sz S sl ualeil 3 (o
325 3 (O Sy iz 3 (O e

ufs.:}gl.\.ia Ja(G




Eyir O
o
055 3 (
a)
Y
Ey 9
E;; O
TLEBERT T NN
AVAVAV. o5 5h (b)
s VAVAVE
Y VT
E; @)

025 A oo Jlo

izt [y D g @ (gla Wl 51 S 2 ol —

39y 0 )59 )3 49,L ol Gl b a8 opl e el - o

295 41 35 S €< (a) Al

W Jws «— (b)



s ol o
PR3 3199 S 38

3 (ol ) — (2% Pl b A

S Gd S 8

1] olo widw!



Awd ,I.:alw

1
100000

ol 131 g lasd Lo 5 diannd s vV

g o0 03wl (S g8 (S polay oS Sl 2l ST (355954 9 (19595 31 wia Y
ol ey 5393 03 5 (SN oy 93,085 (Ko 5 b 959 Y
Can] Cgliie ccilideo S mais 13 45 o 0 Wi Z U1y 1 (yaigy dlas ¥/

25 oo Gl N 1) (g 595 338 ) B (39598 sl ¥

A
P> A=Z+N X yais yigled ZXN



D415 (N o] B 95 o3 dlund 4y dlwd g ‘;'3%9’:‘

313 (S ( Z) i 510 (3959 315 @1 051 0 (oo p0ls3



d (6 5k

ol 1014 s on din S8 ol S5 s 51 3lasl b o 43 diansd 3lasl V/

cm3

S S35 o 4y b 45 12 3,13 393 dand (39,0 51 9950 (et (S95 (Sl (8 dxdld 59505 Y

9192

F=K-—

Ml Al go g s£99 i Il ciy1D Den s Cormb 45 45 b did 51 6 kwuns ASUsT 4 dngi LY

*e

55 Ao (S i8I (g andl b Wilgh sod g Comsl yrid jlns B (3958558 s 5 5958V



S9SN (6 axBI> 6950 U g 2,03 (00 a5 o JUS 1, L ] a5 W (gl 5y (6 ABle (5955 351 Add (G g g
S (oo Ao L (4579

XS o 51 L Sla 1 58S (5l Aol 45 g sl 3, 0UgS (g Al Gy ¥

90609993 99 O P (8 dlwd (o) (G gmi (S ol (SY S U 5 SR (] dd (59 50 v

D,13 5929 9999 S99 059 SU b 9y

59555 pU L1y LT 93,2 I3 el 41 9 5,185 3929 (39,599 9 09990 ot (ST9 (51 et S 3 i 51V

ol 50



o 53 55 o0 8331, 593 Slodsian Aled 9gn S Sulianly ST (5955 (1392 30 iy s 4V

WS (oo e (sl dd (G950 L 1) 295 jelome (IS g5 (2 T S0 laas ((ilS gl So &S

BB 9595 3195 0l eiloy gy Ahand oSisl (5152 il (oo IR st (51 (y5ig 0 s By Y

D)l o (S9SN (g ansld g ard oo Wl 1) adle (49,59 (g -l Pl 58 Al (49,



it sl (Z < 83 )t A sl by yioS WSl (y55950 3an5 &5 ol iV

L] Sgomnnt 4l mais ug‘):"

BT 2 a1 5 1o (3555 U 5 ol 55l gl oSl 25 s 210 ptle S il 5 i

< il

Ae -
-F

:_J

l-- r 1
. _-IF._'| \ | Z Ol s g PPE )5
: R Il S0yl N > 2 3 lab bz )y N sy
s.:.:.n;,L:.:&_,mI i p e,
¥- &J}JJLLE GﬂlJ‘ﬁHmJ-_l

|__; bk dzdlis L;‘j_,-‘l._# L;Lu.m
| l-r -m:w E:JL'-:‘

] [ T
_i:i Sl Bogazl N= Z

| | l 1 L | | ] ] | N
Yo ¥o Fo Mo Yoo \RE VFe \Fo YAe




Wt S5 (g (9IS 9 (13,5 x> (gl @5Y (551 38! Al (S (55

\\ \/ | !i [.7'1= &

V@

‘ A \\— - 4 > M »' 6 C, y‘
J"S r? | /‘ ' i\ \ = ™\ i
& (i 2 2)

™

O3l (5 03 JSWS (g gl i 02 g i 02 (o 052 SIS 2hd 32 (G5

(5 03> ST 5 (39,555 9 B (9Ta s 053 Egoorel i 0,2 oS B3 (oo LS 33 (5l 5 S 2311V
] gh0S di



PI9I5 5551 NI b lag bl 845155 031 S 9,51 (5551 o tand (SladgiS 95 (55,51 Y
(3,15 3929 (5591 (S5 525 s (39,3 (593 ©)le &y )iy il

295 A 1 Wit 4l 43 g g1 &Nyt 315 &1 gl 31,5 31 (8551 s L iy oo LeggilS 55V
(855 BWS Uy 313 00ah S (39558 (5351 33,5 (o8 4als 515 &1 (39758 o Ly il 3 (5 inid ¥V
g2 w2lgs 5155 93

WAl &5 Jb . CwwlMev g admw U kev g adm il dund 43 igdSys 55 ‘5&5!)30&&%“/

Sl €V (5 ad po 5l 031 43 L 19 S (55551 W55 o

.»9.».» 5o XS] o o ows v g S lg 55 L dlw v



b (1390 9

S 0998 b OIS 5l dare g9 S (o0 (g (395 wdgd ) aub yob 1 (1595 1) Sl (g s S By
B9 (o0 83uol (b 21]j50 1 &S Wighd (00 3131 (55,50

iS55 54 9 L 95 0 W 93y 3985 (o0 Bl 39 £99 A e b (i Y

Wiguh oo Bgio (yiagkeo [+ ) Colses) st s S5 (5 g by 5 5,15 1, g (3 yioS (@ )T glagi v
(50 (oo /9 Dgan )8 oo 9 0 paw 43 1y 6y Cdluns ( B) Ly slogi v/

4K 55 goales V¢4 Bgun Chaliud Uy Loyt (8] By 3] STl o0 9 A1 1 D oy it (V)W glrgi Y

Lol alaad g wiulyd 51 Wi LiglSei dlawi oy .Cowl A by (g dind onililg Wiulpd b 4 LighlSys slaxs vV
NUIVE) Ry Y WS VE) V- 151 (o)



ol 325 8 Aty U W oty e (SHE ) pudd (5 i i 51 St I8, O3 ¢ @ lagi gV

3ga0 (5

ke dzus

73 b i3
" .E
U Y Th VHe

o) 23] ¥ ek A



w,15 Cudto HU g A o (W1 ol a,’:\/

S35 51 Y 31 918 b g (iasiilos iz ) 192 )3 (AU (Blaa (o 51 s g kb 3 2L il 01,3V

Wigud (o0 e dlgo

Nigwh o0 (3 41 Sl Ay sy owd o] Casly (g s 3,15 (3 loF aluwd by w0l 51 )3 oyl STV

ol g2 ‘_sl.é}b.u)&f}i 59 &1 Wby g o3 S g >, 51 S 4




( B) & by

ool B & 1 wilily £65 03155 Jaltio awdlily oV

o3 oo Ui BT L g i 59 58I 3 !V

OF o 4 ciand )3 (99595 S & 2T o 3929 41 (B9 (99 5N (] 3,15 3939 (39,51 3l (5 A 3V
Bgud (o0 Jad (9581 g

‘gX —_ _fﬁ_

A
z+1Y



(B)G bl

ool € 3T 4l g 3,13 (39,551 (g 851051 L0 y> ciamd Lruwrgd 80wd Jwuus (6 0, i _ouilyly 31 555 o9 0V
a5 o (€74 BT ) gt jer Cuio 9 S ol

S (9591 U 5 095 Y 4 dad (5 B (9390 | (U oS Sl (il 385 o0 5 Ly ol 3 sV

Dgud (o0 T4 ld 1 950 590 9 S99 (o

JJLI-M

A 0,+ A

zX > 1ﬁ +Z—1Y + S
W Y e



(7 )bl by

M (5551 2, S0 (13598 o Glags ¥

Al 3 LlS 95 JoS b g S (o0 )8 il il 5 et by T (bl 51 (o o it 21V

ity (0 4y

ey 0 Al Ul & Ll 55 5 oS b el 6 diand 5 908 o) puniS Z 9 A bolS _ouilyly 2V

e izud A3 i

A < 1 v O — 'O +

o — vt (19— () -
T Th s Th L6 5
o

T



(o0, A 455 ) Jho

] ydin ¥ b ygilSei dlani ¢« “37X > ¥V + 3a + B~ LSy,

YYA(F YYs (v

237X — AY +32a +_1ﬁ_

YYo (Y

237=A+3X4+0 ——> A =225

92 =z4+6—-—1 — z=87

YYY (9



(2% WA 955 ) Jbe

DI 41,8 Wb o gl M g W s bopadals g e 2X > 4TIV + o+ & Lomd STy 43

by ¥ g Wiy (f by F g Wiy (¥ by F g WIV (Y b ¥ g Wi S ()

A _ 4 0
ZX — 4 gY +m2a +n_1ﬁ

A=A-8+mx4+0 ——> m=2

Z=2Z+2X2—-—n — n=4%



o ) Bad Ay digod S 4D D990 ydlo (G dlud dluwi U uuiS 0 Job o5 Cuwl Sloj o 3( T%)Jm«g

RUP-PRA DO RVC-FUNRES *SP POt SR PRpc o 3 B SR GRS § I ) o I O WP PP POV SN S P B PR
;S%JI*-.--:-H*i:rw-.gsjd.u&*ﬂhj-ﬁfdfﬂg.s;é..!’“ﬂiﬂ{:ﬁd%ﬂt*L‘Skdbbhﬁ'ﬁﬂﬂjﬁwuﬁ
31505 Fo il ) oy Sl 3, Al_ja: 55208zl opl paedd Koy o ljgtai._f‘_-ﬁw.s.;{_,;tmﬂ.:;,;jm,f
£33 okile Bl G s danma jo a5l Hobs stz 516 S dm o s > &0l

slaw N 81,8 o B 50 T eeaad O Jolaa 1y 555 Fo sl 555 A 11 AL Gsigal i s ruls
D5 kS ol ly 25 Jsaa 50, ¥ S8 31 g il a5l 5ole s

b Y r Y \ o | st e S 1b b dnss oltas
lx&—i l:{ﬂ—& l:{ﬁ—i lxi—i lx:"li." —E T -L‘ “L L‘ 1.Ih -
Y5 vy | Y A s Y fF A Y oy ¥ T N bl ol glaiis

R P HCHIVES NP Y BN PP FOCSSY # 5 s o Eole 3150, Fo cidd 51 g el S



o5 doud
/Js&t“}

t
T1 21
2

/!

Bl 1.5 slas Ny “ my
oailondly 3 dlaei N — —— silowdl o> MM = ——

21 21

gl @,



d ST B St SALDT B B

03le ! (gL AMD Lo yd YO g,y W CoddS 51 g il 39, A o pos dow &S guiS 19501, go3lo S 5

395 50 0wilyly
rY (F Y¥ (¥ 17 (Y A
T = 8;,, il 1 25 1
2 s loudl — Y =T AT
- 2n 100 4
& & 75 ﬁ — 2
XWX W F) - n
solyly g 100
o 25 t
100 T+



(b, WA 4055 )Jbe

X 3o (il pos dowd Cawl 15 S0 Oy & loj Coms 1 1595 1 (500 SO g dluad by 15900

AN, SYI0 (F O+ (¥ Yo (Y o ()
"y,
vy ° Lw:éb 1 1 1
O - —_— = — = —
A J"""S Z" 32 25
YN
o '. (gl
Yo — n=2>5
31
[ JE VW) b.&g'uwb,g)wvs = 3—2 t 125
n=— —> Ti=— =25
1 T 2 5

32



(2% Y ,55) Sl

il Clus £ 03l 3] yo dow 551 .Cowl Ny = 1600 5519531, g03l K gaws] gdiumad Sl

FA (¥

e\

—>

Tilo oo (AU Jlad ] gaimd Yoo Cslw W 5l am

YA (Y
1600
200
t=3xXx6=18

VY (9



\/

5 ”o
wwlo | 9»'




